

وَمَا أَفْضَلَ بِيَدِ اللّٰهِ يُؤَيِّدُ مَن يَشَاءُ
عَسَىٰ أَنْ يَبْعَثَ عَلَيْكُمْ مَقَامًا كَمَقَامِ آلِ مُحَمَّدٍ

روزنامہ

پندرہ جمعہ

ایک دن باقی باقی
نی پڑھے ۱۰

۸ جمادی الثانی ۱۳۸۱ھ

قضا

جلد ۱۵، ۱۴، ۱۳، ۱۲، ۱۱، ۱۰، ۹، ۸، ۷، ۶، ۵، ۴، ۳، ۲، ۱

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی اطال اللہ بقا کلام کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

محترم صاحبزادہ، ڈاکٹر مرزا امجد احمد صاحب

۱۶ نومبر بوقت ۹ بجے صبح

کل حضور کو کچھ اعصابی ضعف کی شکایت رہی۔ ویسے عام طور پر طبیعت اچھی رہی۔ اس وقت بھی طبیعت بفضلہ تعالیٰ اچھی ہے۔ اجاب جماعت اللہ تعالیٰ کے حضور

خاص توجہ اور التزام کے ساتھ حضور کی کامل و عاقل شفا یابی اور کام والی الہی زندگی کے لئے دعائیں جاری رہیں۔

۱۶ نومبر

جنرل اسمبلی کی طرف سے فرانس کے الجزائر قیدیوں کے مسئلہ پر فوری طور پر غور کرنیکا فیصلہ

۱۲ اسمبلی نے پاکستان کے مندوب اعلیٰ چوہدری محمد طفر اللہ خان کی تحریک منظور کر لی۔

اقوام متحدہ (نیو یارک) ۱۶ نومبر، اقوام متحدہ کی جنرل اسمبلی نے فرانس کے الجزائر قیدیوں کی بھوک ہڑتال سے پیدا شدہ نازک صورت حال پر فوری طور پر غور کرنے کا فیصلہ کیا ہے۔ اور فرانس سے اپیل کی ہے۔ کہ وہ الجزائر قیدیوں کی سیاسی حیثیت کو تسلیم کر کے ان کے ساتھ باہمی قیدیوں کا سلوک کرے۔ اسمبلی نے یہ فیصلہ کل پاکستان کے مندوب اعلیٰ چوہدری محمد طفر اللہ خان صاحب کی ایک تحریک پر کیا جس میں انہوں نے پاکستان

اور دوسرے افریقی ایشیائی ملکوں کی طرف سے پیش کردہ ایک قرارداد پر فوری طور پر غور کرنے کا مطالبہ کیا تھا۔ کل اسمبلی میں نو آبادیاتی نظام کے مسئلہ پر بحث ہو رہی تھی۔ اس کے دوران ہی چوہدری صاحب دعوت نے اسمبلی پر زور دیا کہ وہ اس بحث کو روک کر پہلے الجزائر قیدیوں کے مسئلہ پر غور کرے کیونکہ فرانس کے نوازو سلوک کی وجہ سے بہت نازک صورت حال پیدا ہو چکی ہے۔ اسمبلی نے نو آبادیاتی نظام پر غور متوی کر کے ۶۲ ووٹوں سے پاکستان کے مندوب اعلیٰ کی تحریک منظور کر لی۔ کسی نے اس کے خلاف ووٹ نہیں دیا۔ اسمبلی نے اسے شہادتی میں حصہ نہیں لیا۔ مراکش اور لیبیا کے نمائندوں نے پاکستان کے مندوب اعلیٰ کی پیش کردہ قرارداد کی پر زور حمایت کی جب اسمبلی نے نو آبادیاتی نظام پر بحث متوی کرنے اور الجزائر قیدیوں کے مسئلہ پر غور کرنے کا فیصلہ کیا تو فرانس کے نمائندے سے احتجاج کے طور پر اجلاس سے اٹھ کر باہر چلے گئے۔ فرانسیسی وفد کے نمائندے نے ایک بیان میں کہا کہ ان کی اس قسم کی تحریک سے الجزائر کے مسئلہ کو حل کرنے میں مدد نہیں مل سکتی۔ نمائندے نے کہا اسمبلی کا نوادہ ایوں میں اس طرح سے مداخلت کرنا اسمبلی کے ضابطوں کے خلاف ہے اور نہ ہی پہلے کبھی ایسا ہوا ہے۔ رات اور دوسرے افریقی ایشیائی ملکوں کی طرف سے

جاپان کے وزیر اعظم پاکستان کے دور پر کل کو اپنی اسمبلی کے

صدر ایوب ان سے ملنے کیلئے آج کراچی پہنچے ہیں۔ دو دنوں میں حکمرانوں کی بات چیت ہو گی۔ کراچی ۱۶ نومبر صدر ایوب نے وزیر اعظم جاپان مسٹر ایٹسا سے بات چیت کرنے تک کراچی پر بیٹھ رہے ہیں۔ وزیر اعظم جاپان جمعہ کے دن کراچی آئے ہیں۔ پاکستان کے دفتر خارجہ کے ذرائع کے مطابق ایسا کا یہ دورہ صدر ایوب کے جاپان کے دورہ خیرنگال کے جواب میں ہے۔ دونوں ملکوں کے درمیان کوئی تنازعہ مسئلہ نہیں ہے۔ اس لئے دونوں سربراہوں کے مذاکرات کی نوعیت عمومی ہوگی۔ تاہم صدر ایوب اس موقع سے فائدہ اٹھاتے ہوئے جاپان و پاکستان کے درمیان اقتصادی تعاون اور دوسرے بیچا لفظوں کے میں جاپان کی

پیش کردہ قرارداد میں الجزائر قیدیوں کے ساتھ فرانس کے نوازو سلوک پر گہری تشویش کا اظہار کیا گیا ہے۔ اور اس امر پر زور دیا گیا ہے کہ الجزائر قیدیوں کی بھوک ہڑتال کے جلد ختم ہونے کی اگہ کوئی صورت پیدا نہ ہوئی تو فرانس کے حالات پر سے سنگین ہو جائیں گے جس سے الجزائر کے مسئلہ کے خاطر خواہ حل میں بھی دشواریاں پیدا ہوسکتی ہیں۔ حکومت فرانس پر زور دیا گیا ہے کہ وہ الجزائر قیدیوں کی جائز شکایات دور کرے۔ اور بھوک ہڑتال کو ختم کرے۔

درخواست

محرم میاں حسام الدین صاحب دیکل کے دل محترم میاں شہاب الدین صاحب نائب امیر جماعت احمدیہ مردان ایک ماہ سے زائد عرصہ سے بیمار تھے جسے جگہ جگہ میں علاج حاصل کرنے سے آٹال ان قریب کوئی صورت پیدا نہیں ہوئی۔ اجاب جماعت خاص توجہ اور دعا کے ساتھ دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے جلد کامل صحت عطا فرمائے آمین

محترم صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحب

کی صحت کے متعلق اطلاع

۱۶ نومبر محترم صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحب کی طبیعت اب بھصلہ تھانے پہلے کی نسبت اچھی ہے کئی کئی کچھ شکایت ابھی ہے۔ اجاب جماعت خاص توجہ اور التزام سے دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ محترم صاحبزادہ صاحب کو موافق و جلد کامل صحت عطا فرمائے آمین

میکسیکو میں طوفان نے ۲۲ شہار

ہلاک ہوئے تھے

میکسیکو ۱۶ نومبر تازہ ترین اطلاعات سے پتہ چلا ہے کہ بحرالکمال میں میکسیکو کے ساحل پر جو طوفان آیا تھا۔ اس میں ۲۲۰ سے زیادہ اشخاص ہلاک ہوئے اور سینکڑوں گھونگے پیاسے تھے جو طوفان میں گھرے ہوئے تھے۔ صرف میکسیکو شہر سے ۶۷ لاکھ لوگ گھر میں تھے۔ دوسرے علاقے سے ۲۲ لاکھ لگی ہیں۔

روزنامہ کے افضل روز

۱ نومبر ۱۹۹۷ء

رویا اور کشف تعبیر طلب ہیں

ہم نے ایک گزشتہ ادارے میں لکھا ہے کہ سیدنا حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی احادیث میں جو پیشگوئیاں بیان ہوئی ہیں۔ ان میں سے اکثری روایا کاشفہ کی صورت میں آئے تھے۔ آپ کو خبر دی ہے۔ اس لئے یہ پیشگوئیاں تعبیر طلب ہوتی ہیں اور ان کو ظاہری معنی پر محمول کرنا بڑی غلطی ہے۔ چنانچہ الامام المہدی مسیح موعود اور مجال کے مسنونہ جو پیشگوئیاں احادیث میں مرقوم ہیں۔ ان کی بھی یہی حالت ہے۔ اور یہ امر فقط آپ کی بیان کردہ پیشگوئیوں کی ہی خصوصیت نہیں ہے بلکہ تمام انبیاء علیہم السلام اور صلحاء و خلفائے اہل بیت علیہم السلام کی پیشگوئیوں کی بھی یہی کیفیت ہے۔ قرآن کریم میں سیدنا حضرت یوسف علیہ السلام کی ایک خواب کا ذکر ہے یہ وہ اصل پیشگوئی ہی تھی۔ اور اس لئے کہ آپ نے روایا میں آپ کو یہ خبر دی تھی کہ کس طرح آپ کے بھائی آخر کار آپ کے مطیع ہو جائیں گے۔ حالانکہ روایا میں سیدنا رسول کا سجدہ کرنا بیان ہوا ہے۔ اب اگر سیدنا رسول کو لیا جائے۔ تو ان کو لفظی معنی پر محمول کرنا درست نہ ہوگا۔ اور تمام مفسرین نے تاویل سے آپ کے بھائی ہی مقصود لئے ہیں :

اسی طرح فرعون کے خواب کی حالت میں اس میں بھی پیشگوئی تھی جو گنہگاروں کو خوشیوں اور گمراہیوں کی صورت میں اس کو دکھائی گئی تھی۔ یہ روایا فرعون کو اس لئے دکھائی گئی تھی۔ کہ اس سے سیدنا حضرت یوسف علیہ السلام کا نہ صرف قہر سے انتقام حاصل ہوگا۔ اور اس عہد کی وجہ سے آپ کے پہلے تاروں کے بچوں والے روایا بھی پورے ہوں گے۔

اسی پیشگوئیاں تعبیر طلب اور روایا اور کاشفہ میں یوں ہوتی ہیں۔ اس میں بھی اسی حالت کی بڑی محبتیں ہیں۔ اس سے انسانوں کے ایمان کی آزمائش ہوتی ہے۔ یہ بھی ایک بڑا نفاذ ہے۔ پھر اگر صحت عافیت لفظوں میں ایسی پیشگوئی کی جائے۔ تو اس سے بہت سے خطرات پیدا ہو جاتے ہیں۔ جب کہ حضرت یعقوب علیہ السلام نے حضرت یوسف علیہ السلام

کو سننے کی ایک ایسی بھائیوں کو نہ سمجھے۔ خبر یہاں ان باتوں کی تفصیل کی ضرورت نہیں۔ تاہم یہ امر واقعہ ہے کہ اکثر پیشگوئیاں تعبیر طلب روایا اور کاشفات کی شکل میں ہوتی ہیں۔ اس لئے جو لوگ ان کو ظاہری لفظوں پر محمول کرنا چاہتے ہیں وہ غلطی کرتے ہیں۔ اور بھوک کھا جاتے ہیں۔ کیونکہ وہ اس وقت تک پیشگوئی کے پورے ہونے پر یقین نہیں لاتے۔ جب تک ان کے خیال میں عین لفظوں کے مطابق پیشگوئی کا نظور نہ ہو۔

ہم نے اپنے پہلے ادارے میں سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا ایک مختصر سا حوالہ پیش کیا تھا۔ اور کہا تھا۔ کہ آپ نے اپنی تصنیف "مشیت" "انزالہ اوامیر" اور "مسئلہ پر نہایت سیر حاصل بحث خزانہ" اور بڑی تفصیل کے ساتھ اس حقیقت کو واضح فرمایا۔ اور مسیح موعود علیہ السلام اور مجال کے متعلق جو پیشگوئیاں احادیث میں مرقوم ہیں۔ ان کی دوسرے عقیدت پرستوں نے سخت دھوکا کھا لیا ہے۔ اور انہوں نے ایسی تمام پیشگوئیوں سے انکار کر دیا ہے۔ اور نہ صرف مسیح موعود کی آمد کے منکر ہیں بلکہ الامام المہدی کے ظہور کے بھی منکر ہیں۔ کیونکہ ان پیشگوئیوں میں جو کاشفہ بیان کئے گئے ہیں۔ انہیں دنیا میں ظہور پذیر ہی نہیں ہو سکتے۔ اگر ان کو روایا اور کاشفہ سمجھ کر تعبیر طلب مان لیا جائے۔ تو عقیدت پرست بھی ان سے منکر نہیں ہو سکتے۔ خاصا کہ موجودہ زمانہ میں جبکہ فرآمد وغیرہ سائنس دانوں نے ثابت کیا ہے کہ روایا اور کاشفہ میں جو کاشفہ نظر آتا ہے۔ وہ پیشی ہوتا ہے۔ اور ان کے صحیح معنی میں لیں اس کو اتارنے سے ہی معلوم ہو سکتے ہیں۔ انہوں نے لیجن چیزوں کے لئے خاص نشانات معلوم کئے ہیں۔ اگرچہ ان میں سے سب کے سب صحیح نہیں ہو سکتے۔ تاہم انہوں نے اس فن کو علمی حیثیت دے کر اس کا مطالعہ کی بنیاد اٹھا دی ہے کہ پیشگوئیاں کا ظاہر لفظوں پر محمول کرنا ضروری ہے۔ حقیقت یہ ہے کہ اس فن کی بنیاد فرآمد وغیرہ سے نہیں ہوتی بلکہ مسلمان علماء نے تعبیر خواہیہ کے اصول ان

سے بہت پہلے دن کر لئے تھے۔ تاہم یہ اصول بڑی حد تک انسانی ذہن کی پسند اور پس میں ان میں جو کمال حاصل ہوا ہے۔ وہ جزوی حیثیت رکھتا ہے۔ اسی طرح میں طرح دوسرے فنون و علوم کی حالت ہے اور انہی کی طرح اس میں بھی برقی کی بڑی کجائش ہے۔ مگر جب ایک فرستادہ حق یا ولی اللہ کسی نبی اللہ یا ولی اللہ کے روایا اور کاشفہ کی تعبیر کرنا ہے۔ تو وہ اس لئے صحیح ہوتی ہے۔ کہ وہ اللہ تعالیٰ سے خبر پا کر ایسا کرتا ہے۔ چنانچہ سیدنا حضرت یوسف علیہ السلام کو اللہ تعالیٰ نے تعبیر روایا کا مکہ خاص طور پر عطا فرمایا تھا اور ان کو تامل حدیث کی قوتیں دی گئی تھیں یا اس طرح سمجھنے کے چوتھے ان کو اپنی نبوت میں روایا اور کشف سے واسطہ پڑا ہے۔ اس لئے آپ کا یہ وصف اللہ تعالیٰ نے قرآن کریم میں نمایاں کر کے بیان فرمایا ہے اور آپ کی ذات کو بطور نمونہ پیش کیا ہے تاکہ مان لیا جائے۔ کہ روایا اور کشف تعبیر طلب ہوتے ہیں۔

ذیل میں ہم سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی تصنیف "انزالہ اوامیر" سے ایک اور حوالہ ان معنی میں پیش کرتے ہیں تاکہ لوگ مسیح موعود علیہ السلام کو اخصا اور المہدی اور مجال کے متعلق پیشگوئیوں کو سمجھنے میں اس حقیقت کو فراموش نہ کریں۔ اور ان کو محض ظاہری لفظوں پر محمول کر کے منکر نہ لکھائیں۔ چنانچہ آپ فرماتے ہیں :

"میں داغ ہو کہ مسیح موعود جس کا آنا نامعلوم اور احادیث صحیحہ کے رُو سے ضروری طور پر قرار پا چکا تھا۔ اپنے وقت پر نشانوں کے ساتھ آگیا۔ اور آج وہ وعدہ پورا ہو گیا جو خدا نے اس کے لئے پیشگوئیوں میں پہلے سے کیا گیا تھا۔ لیکن اگر کسی کے دل میں یہ عقلمانی پیدا ہو۔ کہ بعض احادیث کی اس آئے والے مسیح کی حالت سے ظاہر مطابقت معلوم نہیں ہوتی جیسے مسیح کی دشتی حدیث۔ تو اول تو اس کا یہی جواب ہے کہ یہ درحقیقت سب استعارات ہیں اور کاشفات میں استعارات غالب ہوتے ہیں۔ بیان کچھ کیا جاتا ہے اور مراد اس سے کچھ لیا جاتا ہے۔ سو یہ ایک بڑا دھوکا اور غلطی ہے جو ان کو ظاہری طور پر مطابقت کرنے کے لئے کوشش کی جائے۔ اور یا اس تردد اور فکر اور حیرت میں اپنے تئیں ڈال دیا جائے۔ کہ کیوں یہ نشان ظاہری طور پر مطابقت نہیں آتے۔ کیا یہ سچ نہیں کہ ان حدیثوں کی تشریح کے وقت فریق مخالف کو کسی اکثر مقامات میں تاویلوں

کی حاجت پڑی ہے اور بڑے مختلف کے ساتھ تاویل کی ہیں۔ جیسے ابن قیم کا یہ عہد کام جو بیان کیا گیا ہے جو وہ دنیا میں آکر تہذیبوں کو تشریح کرے گا۔ دیکھنا چاہئے کہ اس کی تشریح میں علماء نے کس قدر الفاظ کو ظاہر سے باطن کی طرف پھرنے کے لئے کوشش کی ہے۔ ایسا ہی مجال کے طوائف کبیر میں کس قدر دور از حقیقت تاویلوں سے کام لیا ہے۔ اور اگر فریق ثانی ان مقامات میں تاویلوں سے کجی دستکش رہتے۔ تو البتہ وہ ہمیں تاویل خیالی کرنے میں کسی قدر معذور نظر آتے۔ لیکن اب وہ آپ ہی اس راہ پر قدم مار کر کس متہ سے ہم کو یہ الزام دیتے ہیں۔ سچ تو یہ ہے کہ چونکہ درحقیقت یہ کشتی جہارتیں استعارات سے نہیں ہیں۔ اس لئے کشتی فریق کے لئے ممکن نہیں کہ ان کو بہر ایک جگہ ظاہر پر عمل کر سکے۔ بلکہ تاویل کی حدت لینیے تا کھ کے کتے بتلاری ہے۔ کہ ان کاشفات میں ظاہر پر زور و محنت دو ورہ دھوکا کھاؤ گے۔ مگر کوئی اس کی مابیت کو قبول نہیں کرتا۔ جو قرعہ خدایا کی نسبت حدیثوں میں بکثرت یہ بیان پایا جاتا ہے۔ کہ ان میں گنہگار ہونے کی حالت میں پتھروں کے اور سانپ ہونے اور آگ ہوگی۔ اگر ظاہر پر ہی ان حدیثوں کو عمل کرنا ہے۔ تو ایسی چند قریب کھو دو اور ان میں سانپ اور پتھر دکھاؤ"

(انزالہ اوامیر حصہ اول صفحہ ۳۱)

جماعت احمدیہ جلیہ سالانہ

مورثہ ۲۶-۲۷-۲۸ دسمبر ۱۹۹۷ء کو
 رومہ میں منعقد ہوگا
 جناب جماعت کی آگاہی کے لئے
 اعلان کیا جاتا ہے کہ جماعت احمدیہ
 کا جلیہ سالانہ عرب سابق مسائل بھی
 مورثہ ۲۶-۲۷-۲۸ دسمبر ۱۹۹۷ء کو
 بمقام رومہ منعقد ہوگا۔ انشاء اللہ تعالیٰ
 جناب جماعت ابھی سے عزم کر لیں
 کہ وہ زیادہ سے زیادہ تعداد میں مثال
 ہو کر اس جلسہ کی عظیم شان برکات سے
 مستفیض ہوں گے
 (ناظر اصلاح و ارشاد)

المسلمون اللہ بکایت عبد کا کرے محمد
 (صلی اللہ علیہ وسلم) تیرے دل میں یہ افسوس تھا
 کہ وہی مسقر میں ایک بھی مومن نہیں ملا۔ تو میرے
 اس افسوس کو دور کرتے ہوئے ایک مومن نے
 خود بیجا اور بڑے شیشوں کے اٹھوں
 سے دیا۔ بے شک وہ مومن ایک غلام تھا
 مگر وہ دنیا کا نظروں میں غلام تھا رسول کو
 صلے اللہ علیہ وسلم کی نظروں میں وہ غلام نہ تھا۔
 بلکہ تیرے گری اور فروغِ مصر میں اس کے
 مستقام میں کچھ حیثیت نہ رکھتے تھے۔ یہی وہ
 غلام ہے جن کو لوگ ذلیل سمجھتے تھے مگر

جب اسلامی حکومت کا زاریا

تو اللہ تعالیٰ نے ان کو ایسا عروج بخشا
 کہ پیسے پڑے تو اسان کے مستقام میں بالکل
 بیچ ہو گئے۔ تاریخ میں لکھا ہے کہ حضرت
 عروہ اپنی خلافت کے ایام میں جب حج کے لئے
 مکہ طواف آئے تو مکہ کے پڑے پڑے رؤسا
 ان کی ملاقات کے لئے حاضر ہوئے۔ حضرت عروہ
 کو یہ خصوصیت حاصل تھی کہ وہ رؤسا کے
 نسب ناموں کو یاد رکھنے میں بڑے ماہر تھے
 وہ ان کو مکہ کی لوگوں کی کئی کئی نسلیں تک کے
 نام یاد رکھنے مفرق

مکہ کے رؤسا

تیس کے پاس آئے تھے اور آپ نہیں بٹھاتے
 گئے۔ حج کا ایک لمبی کی قطاری تھی۔ اس زمانہ
 میں تو قریب پڑے پڑے بال بابائیں تو بڑی نہ
 تھیں۔ یہی دس دس بارہ فٹ کے مگر سے
 چوتھے تھے۔ اس لئے وہ نہوجوان رؤسا ایک
 گروہ میں قطاری بنا کر بیٹھ گئے۔ حضرت عروہ
 ہی گذری تھی کہ انہی غلاموں میں سے ایک
 غلام حضرت عروہ کی ملاقات کے لئے آیا۔
 حضرت عروہ نے رؤسا کی قطاریں سے
 ایک کو فرمایا پچھو جہاں سے وہ اور انہیں ملے
 وہ دو مقررہ دیر کے بعد ایک اور غلام آیا
 تو حضرت عروہ نے ایک اور لمبی کو پچھا کہ
 اس کے بیٹے کی جگہ بناؤ۔ اس طرح کئی
 غلام آئے اور تھے کہ کہ رؤسا کو
 پٹا کر ان کے بیٹے کے لئے جگہ بناؤ تھی۔ حتیٰ کہ
 رؤسا جو تینوں دانی جگہ میں بیچ گئے اور انہوں
 وہ اس وقت اور بعد کو برداشت نہ کرتے
 ہوئے وہاں سے انہوں کو ہٹا دیا اور باہر
 جا کر ایک درہم سے بیچے گئے۔ آج تو
 چھاری بے عزتی کی سد جو گاہ ہے کہ جو
 مقابلہ میں غلاموں کو تزییح دی گاہے۔ ان
 غلاموں کو جو چار سال باپ دادا کے وقت سے
 خالی اور حقیر تھے آتے تھے اور ہمساری
 جو تینوں میں بیٹھا کرتے تھے۔ ان رؤسا میں

ایک سید الفطرت رئیس

بھی تھا۔ وہ کہتے تھے کہ انہوں میں کس کا
 تصور ہے جب ہم اور ہمارے باپ دادا رسول
 کریم صلے اللہ علیہ وسلم کو دکھ دیا کرتے تھے۔
 جب ہم اور ہمارے باپ دادا رسول کریم
 صلے اللہ علیہ وسلم کی تبلیغ اور دینے کی کوششیں
 کیا کرتے تھے۔ جب ہم اور ہمارے باپ دادا
 رسول کریم صلے اللہ علیہ وسلم کو اتھلا پٹا
 اور مصیبتوں میں مبتلا رکھتے تھے اور جب
 ہم نے اور ہمارے باپ دادا رسول
 کریم صلے اللہ علیہ وسلم کے ساتھ جو نانی کا سلوک
 کیا۔ اس وقت یہی غلام تھے جو رسول کریم صلے
 اللہ علیہ وسلم کے وفادار رہے۔ اس لئے آپ
 جبکہ رسول کریم صلے اللہ علیہ وسلم کی حکومت
 قائم ہو چکی ہے۔

یہی لوگ معزز اور کم سمجھے جانے کے

حق دار ہیں
 نہ کہ ہم۔ وہ کہتے تھے کہ ہم ہماری اس غلطی کا
 کوئی علاج بھی ہو سکتا ہے یا نہیں۔ وہ ہمیں کہتے
 لگا اس کے متعلق حضرت عروہ سے یہی پوچھا
 جائیے۔ چنانچہ یہ لوگ دوبارہ حضرت عروہ
 کے پاس گئے اور عرض کیا کہ ہم آپ سے
 ایک بات کرنا چاہتے ہیں۔ حضرت عروہ نے
 فرمایا۔ میں آپ لوگوں کی بات کو سمجھا کر ہوں۔
 مگر مجھے افسوس ہے کہ جو سلوک میں نے آپ
 کے ساتھ کیا ہے اس کے کوئے کئے ہیں
 مجبور تھا۔ یہ کہتے ہوئے تھا کہ جو لوگ
 رسول کریم صلے اللہ علیہ وسلم کے دربار میں معزز
 تھے وہی آپ کا غلام ہو کر انہیں کم اور معزز نہ سمجھتے تھے
 آپ کو تو کیا تو مجھ کو کیا جو مجھ کو کیا ہے۔ وہ کہتے تھے
 ہم بھی اس بات کو سمجھ چکے ہیں۔ مگر آپ یہ
 بتائیں کہ کیا ہماری اور ہمارے باپ دادا
 کی اس غلطی کا از الہ کسی طرح ہو سکتا ہے
 اور کیا اس بدنامی داغ کو کسی طرح دور کیا
 جا سکتا ہے۔ یہ سنا

حضرت عمرؓ کی آنکھوں میں آٹسو

عمر آئے اور پچھتے وقت کی وجہ سے زبان
 سے تو ان کو کوئی جواب نہ دے سکے مگر ہاتھ
 اٹھا کر شمال کی طرف اشارہ کر دیا۔ جہاں
 ان دنوں عیسائیوں سے مسلمانوں کی جنگ
 چوری تھی۔ آپ کے اشارہ کا مطلب یہ تھا کہ تم
 لوگ اب اسلامی جنگوں میں شامل ہو کر دشمن کے
 مقابلہ میں نکلو اور اپنے خون بہا کر اس داغ
 کو دور کرو۔ چنانچہ تاریخوں میں آتا ہے کہ
 وہ رؤسا اس مجلس سے اٹھے ہی اپنی
 اپنی سواریوں پر سوار ہو کر شام کی طرف
 چلے گئے۔ اور ان میں سے ایک بھی زندہ واپس
 نہ لوٹا۔ سرفراز غلاموں کو اسلام میں بڑا مقام
 حاصل ہوا۔ اور اس نے انہیں اور شرف کے
 ایک بہت بڑے میں بنا کر رکھا۔ (دبائی)

فہرست وعدہ جات تحریک جدیدیال ۱۳۸
اعلان سال نو کے بعد اولیت کا مقام حاصل کرنے والے غلصین

(گذشتہ سے پوسٹہ)

- حضرت مسیدؓ نواب میرا کہ بیگ صاحبہ لاہور (نقد ادراشد) - ۱۰/۵
- مکرم نواب زادہ میاں عباس احمد صاحب
- لاہور مع اہل دعواں - ۱۰/۵
- مکرم میر معین الدین صاحب مع اہل دعواں
- (نقد ادراشد) ۲۲۲/۱۰
- مکرم صاحبہ اداہی نامہ بیگ صاحبہ
- سٹجنگان - روہہ - ۲۵۴/-
- مکرم صاحبہ زادہ مرزا میر احمد صاحب
- مع بیگ صاحبہ لاہور - ۵۵/۱۰
- مکرم صاحبہ زادہ مرزا میر احمد صاحبہ لاہور - ۲۲۵
- حضرت امؓ نسیم احمد صاحبہ روہہ - ۲۱/۱۰
- جماعت احمدیہ محمد اکو اکیٹ بڈیو مکرم
- چوہدری محمد حسین صاحب - ۹۹۲/۱۰
- مکرم مولوی عبدالرحیم عارف رسلہ - ۵۱/۱۰
- مکرم چوہدری محمد احمد صاحبہ سیالکوٹ
- سابقہ دین تجارت روہہ - ۲۵/۱۰
- مکرم محمود احمد صاحبہ جامد احمدیہ روہہ - ۲/۱۰
- محلہ دارالصدری روہہ بڈیو مکرم
- شیخ عبدالحق صاحبہ ۵۲۴/۱۲
- جماعت احمدیہ دارالصلح گجرات بڈیو
- چوہدری شاہ محمد صاحب - ۲۶۹/۸
- جماعت احمدیہ راولپنڈی بڈیو مکرم
- میاں محمود احمد صاحبہ ۶۸۹/۸
- مکرم برکت اللہ صاحبہ جیک سنگلا - ۱۰/۱۰
- جماعت احمدیہ جیک سنگلا لاہور - ۱۰/۱۰
- مکرم ملک برکت اللہ صاحبہ مظفر گڑھی - ۲۴/۱۱
- مکرم چوہدری فضل احمد صاحبہ باہرہ
- تھوڑی غنات خاں - ۲۰/۱۰
- مکرم منتری محمد پروا محمد صاحبہ گجراتی روہہ - ۲۸۱/۱۰
- مکرم عبدالغفور خان صاحبہ کپوٹھ روہہ - ۱۲/۸
- مکرم محمد اسلم خان صاحبہ جیک سنگلا - ۵/۱۰
- مکرم ملک سعادت احمد خان صاحبہ
- انارکلی لاہور - ۱۲/۱۰
- مکرم ملک منصور احمد صاحبہ روہہ - ۶/۱۰
- مکرم صوفی علی محمد صاحبہ گنگھا نوالی - ۱۵/۱۰
- سیالکوٹ -
- مکرم چوہدری محمد رشید صاحبہ رشید روہہ - ۱۰/۱۰
- مکرم نظام الدین صاحبہ مہمان تشر روہہ - ۱۱/۸
- مکرم ملک عزیز احمد صاحبہ دارالصدر
- عزلی - روہہ - ۲۱/۱۰
- حضرت ڈاکٹر حضرت اللہ صاحبہ نصاب
- مع اہل دعواں روہہ - ۲۵۲/۸
- مکرم میاں نوشی محمد صاحبہ کارکن
- بکات ہل - روہہ - ۱۲/۱۰
- مکرم غفلت احمد صاحبہ بن باہرہ سیالکوٹ - ۶/۱۰
- مکرم سید عبدالسلام شاہ صاحب
- دارالین روہہ - ۱۵/۱۲
- جماعت احمدیہ جمہور صلح سیالکوٹ
- بڈیو مکرم چوہدری محمد اسلم صاحبہ - ۲۱/۹
- مکرم حافظ شفیق احمد صاحبہ جامد احمدیہ روہہ - ۱۱/۱۰
- مکرم نسیم احمد صاحبہ جسم احمدیہ - ۵/۲
- مکرم محمود احمد صاحبہ سیدہ دکان تشر روہہ - ۵/۱۲
- مکرم شیخ نذیر احمد صاحبہ
- وکات دیوان روہہ - ۳۱/۸
- مکرم چراغ دین صاحبہ لنگر خانہ روہہ - ۵/۸
- مکرم مبارک احمد صاحبہ دارالصدر
- سٹڈی روہہ - ۵/۱۰
- مکرم ترفیع احمد صاحبہ احمد گڑھی - ۵/۱۲
- جماعت احمدیہ سورتالی بڈیو مکرم
- ملک سراج الدین صاحبہ - ۲۲۵/۱۰
- حضرت مولوی محمد ابراہیم صاحبہ
- بقا پوری - روہہ - ۸۴/۱۰
- مکرم حکیم عبداللطیف صاحبہ شاد پور - ۳۲/۱۰
- مکرم چوہدری احمد جان صاحبہ محمد
- دارالرحمت روہہ - ۱۴/۱۰
- مکرم کیمین ڈاکٹر بشیر احمد صاحبہ
- گوبانزار روہہ - ۱۳۲/۸
- مکرم مولوی رشید احمد صاحبہ شاد پور - ۲۴/۸
- مکرم مولوی ابو الجبر محمد صاحبہ روہہ سلسلہ
- مشرق پاکستان - ۱۰/۱۰
- مکرم چوہدری فضل احمد صاحبہ نائب ناظر
- تعلیم - روہہ - ۱۹۱/۱۰
- مکرم خواجہ عبدالرشید صاحبہ تشر روہہ - ۱۵۲/۱۰
- مکرم شیخ محمد الدین صاحبہ پشاور صدر اکین روہہ - ۲۵/۱۰
- (دیکھیں اعلان آؤں تحریک جدیدیہ روہہ)

کبھی نہ بھولے!

ہر وہ شاخ جس کا اپنے مرکز سے
 تعلق رہے سرسبز رہتی ہے اور اپنے
 وقت پر پھل دیتی ہے
 اخبار الفضل آپ کا اور آپ
 کی جماعت کا سلسلہ عالیہ احمدیہ
 کے مرکز سے تعلق قائم رکھنے کا
 ایک بہت بڑا ذریعہ ہے اسے
 نہ بھولنے!
 (میر افضل روہہ)

مارٹن کلاک و تاریخی مقدمہ کے متعلق بعض اہم واقعاتی شہادتیں

از سرگرم ضیاء الدین صاحب قاضی ایڈووکیٹ ہائیکورٹ لاہور

(۲)

a witness in the case. He claims to be a witness...

ترجمہ۔ ڈاکٹر کلاک صاحب کا بیان بطور شہادہ گواہ کے ہوا تھا۔۔۔۔۔ بیان سوال یہ ہے کہ آیا ڈاکٹر کلاک مستغنیث ہے یا کہ گواہ وہ خود گواہ ہونے کا دعویٰ ہے۔

گویا مدعی سست گواہ حجت والا معاملہ ہے۔ ڈاکٹر کلاک تو پہلے گواہ کے طور سے پیش ہوتا ہے اور پہلا گواہ ہونے کا دعویٰ بھی کرتا ہے۔ مگر ڈوئی صاحب فرماتے ہیں کہ وہ گواہ نہیں ہے۔ مستغنیث ہے۔

تیسرا واقعہ

تیسرا واقعہ جس سے ثابت ہوتا ہے کہ اس وقت کے گورنر صاحب اور گورنمنٹ کا محکمہ قانون اس سائز میں شامل تھے یہ ہے جو کہ جناب شیخ نیا محمد صاحب رضی اللہ عنہ کی روریت سے ثابت ہے۔ حضرت شیخ صاحب نے فرمایا کہ والہ میاں محمد بخش ڈپٹی انسپکٹر پولیس بنا لہ نے شیخ صاحب کو بتایا کہ عبدالحمید کا وارنٹ گرفتاری بہت وقف جاری ہوا مگر وہ گرفتار نہ ہو سکا۔ اس پر ڈھونڈنا ڈپٹی کسٹرنے میاں صاحب کو بلایا اور کہا کہ آپ ہی نے عبدالحمید کو پہلے گرفتار کیا تھا اور اگر آپ عبدالحمید کو گرفتار کر کے لائیں گے تو ہم آپ کو خاص ترقی...

Special promotion دیا جائے گا۔ چنانچہ میاں صاحب عبدالحمید کو راولپنڈی سے گرفتار کر کے لائے۔ میں ڈھونڈنا صاحب کی عدالت میں پیش کیا۔ عبدالحمید والی اس میں عبدالحمید کی گرفتاری کی نسبت میاں صاحب کی مفضل رپورٹ خاکسار نے پڑھی ہے اسکی نقل بھی خاکسار کے پاس محفوظ ہے۔ اگر گورنمنٹ کو دلچسپی نہ تھی تو میاں صاحب کو خاص ترقی کا وعدہ کیوں دیا گیا۔ تجربہ میں آیا ہے کہ سیکرٹری و مقدمات ہوتے ہیں۔ مگر گورنمنٹ کو دلچسپی نہیں تھی۔ مگر اس مقدمہ میں خاص دلچسپی دکھائی جو کہ عیسائی پارٹیوں کے ایسا پر چلایا گیا تھا۔

چوتھا واقعہ

چوتھا واقعہ گورنمنٹ کی دلچسپی کو ثابت کرنے کے لئے یہ ہے کہ جب عبدالحمید کے بارے میں سٹیٹمنٹ لیا گیا تو اس میں اس کا نام Simclair صاحب کو مرکاری خوج پر دیکھ کر مقرر کر دیا۔ چنانچہ سٹیٹمنٹ گورنر اسپورٹس اینڈ مارٹن کلاک والے مقدمہ کی مثل کا معائنہ کر کے انہوں نے مورخہ ۱۹۰۶ کو جے۔ ایم۔ ڈوئی صاحب ۲۱-۱۱-۱۹۰۶ کو *devised* ڈسٹریکٹ جج کے عدالت میں اس سٹیٹمنٹ کی درخواست دے دی کہ عبدالحمید کے خلاف ڈی روقہ ۱۹۰۳ء حلف دروغی مقدمہ چلایا جاوے۔ اس درخواست میں مارٹن کلاک کا بھی ذکر تھا مگر وہ الفاظ کھسک نظر بن کر نہ گئے اور وہ درخواست بھی داخل دفتر کرادی گئی۔ اس کے بعد سٹیٹمنٹ صاحب نے مورخہ ۲۶ جولائی کو دوسری درخواست دے دی اس میں عبدالحمید کا بھی نام تھا۔ مارٹن کلاک کا نہ تھا۔ اس درخواست کا فیصلہ ڈوئی صاحب نے یہ کیا کہ مارٹن کلاک کو تو یہ ایک ہی فرار دے دیا کہ وہ مستغنیث تھا۔ گواہ نہیں تھا۔ اس کے خلاف مقدمہ چلنے لگی منظوری دینے سے انکار کر دیا اور عبدالحمید کے خلاف مقدمہ چلانے کی اجازت دے دی۔

اس حکم سے ڈوئی صاحب کی عینہ داری اور گورنمنٹ نوازی کا صاف ثبوت ملتا ہے اور یہ حکم قانونی لحاظ سے بھی غلط ہے۔ وہ یہ ہے کہ مستغنیث تو پہلا گواہ ہوتا ہے اور باقی گواہ جو استغنیث کی طرف سے پیش کئے جاتے ہیں وہ محض تائید یعنی *Case substantiation* کے لئے پیش کئے جاتے ہیں۔ مارٹن کلاک صاحب کے بری فرار دینے کی صورت ایک ہی وجہ سمجھ میں آتی ہے کہ ڈوئی صاحب پندہ تھے کہ تھے کہ ایک یا دوسری کے خلاف مقدمہ چلے لہ وہ سزا بام ہو۔ اس حکم کا ترجمہ خاکسار نے الفضل میں شائع کر دیا تھا۔ ڈوئی صاحب کا حکم ان کے اپنے الفاظ میں لکھا ہے۔

اس حکم کی تعمیل میں محکمہ قانون نے ایک ایڈووکیٹ بریئر صاحب مرٹن سیکر ۱۸۰۰ Simclair صاحب کو مرکاری خوج پر دیکھ کر مقرر کر دیا۔ چنانچہ سٹیٹمنٹ گورنر اسپورٹس اینڈ مارٹن کلاک والے مقدمہ کی مثل کا معائنہ کر کے انہوں نے مورخہ ۱۹۰۶ کو جے۔ ایم۔ ڈوئی صاحب ۲۱-۱۱-۱۹۰۶ کو *devised* ڈسٹریکٹ جج کے عدالت میں اس سٹیٹمنٹ کی درخواست دے دی کہ عبدالحمید کے خلاف ڈی روقہ ۱۹۰۳ء حلف دروغی مقدمہ چلایا جاوے۔ اس درخواست میں مارٹن کلاک کا بھی ذکر تھا مگر وہ الفاظ کھسک نظر بن کر نہ گئے اور وہ درخواست بھی داخل دفتر کرادی گئی۔ اس کے بعد سٹیٹمنٹ صاحب نے مورخہ ۲۶ جولائی کو دوسری درخواست دے دی اس میں عبدالحمید کا بھی نام تھا۔ مارٹن کلاک کا نہ تھا۔ اس درخواست کا فیصلہ ڈوئی صاحب نے یہ کیا کہ مارٹن کلاک کو تو یہ ایک ہی فرار دے دیا کہ وہ مستغنیث تھا۔ گواہ نہیں تھا۔ اس کے خلاف مقدمہ چلنے لگی منظوری دینے سے انکار کر دیا اور عبدالحمید کے خلاف مقدمہ چلانے کی اجازت دے دی۔

اس حکم سے ڈوئی صاحب کی عینہ داری اور گورنمنٹ نوازی کا صاف ثبوت ملتا ہے اور یہ حکم قانونی لحاظ سے بھی غلط ہے۔ وہ یہ ہے کہ مستغنیث تو پہلا گواہ ہوتا ہے اور باقی گواہ جو استغنیث کی طرف سے پیش کئے جاتے ہیں وہ محض تائید یعنی *Case substantiation* کے لئے پیش کئے جاتے ہیں۔ مارٹن کلاک صاحب کے بری فرار دینے کی صورت ایک ہی وجہ سمجھ میں آتی ہے کہ ڈوئی صاحب پندہ تھے کہ تھے کہ ایک یا دوسری کے خلاف مقدمہ چلے لہ وہ سزا بام ہو۔ اس حکم کا ترجمہ خاکسار نے الفضل میں شائع کر دیا تھا۔ ڈوئی صاحب کا حکم ان کے اپنے الفاظ میں لکھا ہے۔

Dr. Clarke was examined as first witness... a question arises whether Dr. Clarke is the complainant or

خلات کیس میں ڈھونڈنا مورخہ ۱۶ نومبر ۱۹۹۲ء گورنمنٹ کے محکمہ قانون *Legal Remembrance* کی طرف سے ڈپٹی کسٹرنے کو اسپورٹس کو سٹیٹمنٹ حاصل ہوئی جس میں دریافت کیا گیا تھا کہ عبدالحمید والے مقدمہ میں کیا کارروائی ہو رہی ہے۔ اگر دلچسپی نہ تھی تو اس سٹیٹمنٹ کی سٹیٹمنٹ کی طرف سے کیوں لکھی گئی۔ ملاحظہ ہو فیصلہ ڈھونڈنا

پانچواں واقعہ

پانچواں واقعہ جس سے گورنمنٹ کی دلچسپی ثابت ہوتی ہے۔ وہ اس مقدمہ کی پیروی کا واقعہ ہے۔ وہ یہ ہے کہ عبدالحمید والے مقدمہ میں آخری تاریخ پر گورنمنٹ نے ایک اور انگریز بریئر صاحب مرٹن ۲۱-۱۱-۱۹۰۶ *Robinson* کو مقرر کر دیا۔ پیروی ان صاحب کو بھی گورنمنٹ کی طرف سے نہیں اور سفر خرچ ملا ہوگا۔ اگر ڈھونڈنا کو دلچسپی نہ تھی تو وہ پیروی کو مقرر کئے گئے اور کیوں سرکاری خزانہ پر ان کی فیسوں اور اخراجات سفر کا خرچ ڈالا گیا۔

عبدالحمید والی اس کا میں نے انور معائنہ کیا ہے۔ اس میں حضرت شیخ محمد عبدالسلام یا کبھی دیگر احمدی کی طرف سے کوئی درخواست تھی کہ عبدالحمید کے خلاف کیس چلا جاوے۔ گورنمنٹ نے ہی وہ مقدمہ چلایا۔ اور گورنمنٹ نے ہی اخراجات مقدمہ برداشت کئے۔ جناب دود صاحب نے اپنی کتاب "لائسنس احمدی" میں جو کچھ اس سٹیٹمنٹ پر لکھا ہے۔ وہ ان نقول سے حاصل کیا ہے جو خاکسار نے ان کو ہسٹری سے۔

عبدالحمید والے مقدمہ سے تین ماہیں صاف طور سے سمجھ میں آجاتی ہیں۔ اصل یہ کہ حضرت شیخ محمد عبدالسلام کی پیشگوئی آئی مہینوں من اداد اہانتک بالکل سچی ہے۔ دوسرے یہ کہ مخالفین کا یہ الزام بھی غلط ثابت ہوتا ہے کہ حاجت احمدیہ پر حکومت انگریزی کی نظر کم تھی۔

سوسٹم۔ مارٹن کلاک والے مقدمہ سے ڈھونڈنا صاحب کے اعلیٰ کیریئر کا بھی پتہ لگتا ہے۔ ایک شخص خود عیسائی ہے۔ خود ڈسٹریکٹ جج رہے۔ پیروی صاحب سے مستغنیث عیسائی شہزی ہے جس کی پتہ ڈھونڈنا ان کی مدد بھی حاصل ہے جج کے کو یہ بھی علم ہے کہ گورنر اور حکومت بھی اس مقدمہ سے دلچسپی رکھتے ہیں۔ ان سب حالات کے باوجود وہ محکمہ قانون کے آڑے کھڑے نہیں کرتا اور نہ بلا کے دباؤ کو خاطر میں نہیں لانا اور حضرت اقدس کو تڑپ سے بری کر دیتا ہے۔ گویا انہوں نے انصاف کی کڑی پڑھ چکی ہے اور اپنے ہی ایک مذہبی ایجنڈے کے خلاف قتلے دیا ہو۔

پس جناب ڈھونڈنا کی تعریف جو حضرت شیخ محمد عبدالسلام نے فرمائی ہے وہ جائز تعریف ہے۔ خوش بلا نہیں ہے۔ اس تعریف کے فی الحقیقت وہ صاحب حقدار تھے۔ محض اس لئے تعریف نہیں کی کہ وہ انگریز قوم سے تھے۔ بلکہ ان کے بلند کردار اور بلند کیریئر کی وجہ سے تعریف کی ہے۔

صدر انصار اللہ کا تقریر کے ۱۹۶۲-۶۳ء

تمام مجلس انصار اللہ کی انکوائری کے لئے لکھا جاتا ہے کہ سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے شورے انصار اللہ کی درخواست پر ۱۹۶۲-۶۳ء میں سال ہجری ۱۳۸۱ء سے ۱۳۸۲ء تک کے لئے مخزن صاحبزادہ مرزا ناصر صاحب ایم اے ڈاکٹر، کانقرہ بطور صدر مجلس انصار اللہ منظور فرمایا ہے۔ (فائدہ عمومی مجلس انصار اللہ مرکزی)

فیصلہ جماعت شوریٰ انصار اللہ کی منظوری

جماعت مجلس انصار اللہ کی اطلاع کے لئے لکھا جاتا ہے کہ سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے شورے انصار اللہ متفقہ ۱۹۶۲ء کی پاس کردہ جملہ تجاویز اور آئندہ سال کے لئے بجٹ کی منظوری عطا فرمادی ہے۔ (قائد عمومی مجلس انصار اللہ مرکزی)

تعمیر مساجد بیرون اور زیندار و مزارعہ حضرات

فضل خلیفہ کی کئی نذر عہد پر چکی ہے۔ امید ہے کہ ہمارے زیندار اور مزارعہ احباب اپنے پیارے آقا صلح الموعود ابراہیم علیہ السلام کے سدرج ذیل ارشاد کی تعمیل میں کوٹھن بوں کے اور اپنے آغا کی دعائی حاصل کر کے اللہ تعالیٰ کے خاص مخلوق اور بیکوں کے مدد سے زیندار اور مزارعہ حضرات کے بارہ میں حضور اور ابراہیم علیہ السلام کے ہنرمندوں کو کامیاب بنا دے۔

زیندار احباب جن کی زمین دس ایکڑ سے کم ہو وہ ایک آندھ (چھ پیسہ) فی ایکڑ اور اس سے زائد زمین والے دو آندھ (تیرہ پیسہ) فی ایکڑ کے حساب سے دبا کریں۔ مزارعہ احباب جن کی مزارعت دس ایکڑ سے کم ہو دو پیسہ زمین سے پیسہ فی ایکڑ اور زائد مزارعت والے ایک آندھ (چھ پیسہ) فی ایکڑ کی شرح سے مسجد بنوا کر دیں؟

اللہ تعالیٰ اپنے فضل و کرم سے آپ کی کئی میں غیر معمولی برکت ڈالے اور آپ کو خدمتِ دین کی خاطر توفیق عطا فرمائے۔ آمین۔ (دیکھیں اہل اہل تحریک جدید)

تعمیر مساجد ممالک بیرون کے صدقہ جاریہ میں حصہ لینے والے مخلصین

سیدنا حضرت اقدس خاتم النبیین صلی اللہ علیہ وسلم کے رشتہ داروں کے مطابق تعمیر مساجد میں حصہ لینے والے صدقہ جاریہ کا حکم رکھتا ہے اس سلسلہ میں تازہ فہرست درج ذیل ہے۔

- ۶۲۷۔ احباب جماعت احمدیہ ۱۰ ایکڑ بلدیہ کریم محمد صدیق صاحب
- ۶۲۸۔ کریم ورا عبد الرؤف صاحب کھیل پور
- ۶۲۹۔ احباب جماعت احمدیہ سیالکوٹ شہر بلدیہ کریم محمد ایوب صاحب فرسٹری
- ۶۳۰۔ کریم میر محمد صاحب ڈارو ضلع جھنگ
- ۶۳۱۔ محترم ابراہیم صاحب
- ۶۳۲۔ کریم نانا علی صاحب ایک ۱/۲ مٹی کی ضلع سرگودھا
- ۶۳۳۔ ڈاکٹر ان درواحت و علی ربوہ بلدیہ کریم محمد ایوب صاحب فرسٹری
- ۶۳۴۔ کریم محمد عبد الرحمن صاحب ایک ۲/۳ ضلع منان بلدیہ
- ۶۳۵۔ محترم محمد ایوب صاحب دفتر انصار اللہ مرکز بیرون
- ۶۳۶۔ احباب جماعت احمدیہ کراچی بلدیہ کریم مزارعہ احمد علی صاحب
- ۶۳۷۔ محترم محمد علی صاحب کراچی ایک مزارعہ احمد صاحب دس منان چھانڈی
- ۶۳۸۔ کریم بلدیہ بخش صاحب دارالشمس ربوہ
- ۶۳۹۔ کریم ڈاکٹر محمد علی صاحب سرگودھا شہر
- ۶۴۰۔ محترم بلدیہ محمد الدین صاحب کارکن دفتر وصیت ربوہ
- ۶۴۱۔ کریم فضل محمد صاحب مسن باڑہ ضلع لاہور
- ۶۴۲۔ کریم بلدیہ صاحب ایک مزارعہ محمد صاحب مزارعہ عبدالربوہ

خانہ خدا کی تعمیر کیلئے کم از کم دو پیسہ ہمدردی اور اپنی اولیاء مخلصین

ذہن میں ان مخلصین کے اسوا گرامی تحریر کیے جاتے ہیں جن کو اللہ تعالیٰ نے مسجد احمدیہ فرسٹری (جبرئیل) کے لئے کم از کم دو پیسہ ہمدردی پر ایک جدید کو ادراک کرنے کی توفیق بخشی ہے۔ محمد اہلسلم اللہ احسن، انجمن ارفی اللہ بنی دارالاحسن۔ دیگر مزارعہ احباب سے درخواست ہے کہ وہ بھی اسی حدتہ جاریہ میں حصہ لے کر دائمی ثواب حاصل کرنے کی سعادت حاصل کریں۔

- ۳۹۷۔ کریم محمد علی صاحب درویش ننگل
- ۱۵۰۔ ایک مزارعہ بلدیہ لاہور
- ۳۹۸۔ کریم مولوی عزیز الرحمن صاحب بلدیہ نائل مری سلسلہ احمدیہ
- ۱۵۰۔ ایک مزارعہ بلدیہ سرگودھا
- ۳۹۹۔ کریم ڈاکٹر مسعود احمد صاحب شاہ پور بلدیہ منان ستمبر

چند وقف جدید

مندرجہ ذیل جماعتیں سو فیصدی چندہ ادا کر چکی ہیں۔ جزاکم اللہ تعالیٰ احسن الخیرا۔
ضلع پشاور۔ خلیل مرکز اجنبی بابیان۔ کلاوی ٹمٹا ٹمٹا لڑا اسماعیل کوٹ نوشہرہ
ضلع میانوالی۔ داد ڈھیل۔ آزاد کشمیر۔ کوٹی۔ گلگت ضلع منان۔ منڈی پور اولاد میسی۔
ریح پور کھنڈ چاہ کھنڈ والا۔ چک ۳۹۰-۳۹۱-۱۶۲۔ ضلع مظفر گڑھ۔ جنوئی۔ شہر سلطان
علی پور مظفر گڑھ شہر ضلع جیم پور خان۔ چک ۲۱۱-۲۱۲-۲۰۸۔ صادق آباد ضلع بہاولپور۔ ادرج شریف
چک ۲۰۶، ۲۰۷۔

دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ ان کی قربانیوں کو قبول فرمائے اور دینی دنیاوی ترقیات سے نوازے۔ آمین۔
ناظم مال وقف جدید

امرائے جماعت بلوچستان ضلع منان کا تربیتی اجلاس

مورخہ ۵-۱۱-۱۹۶۲ء بروز روز منان چھاؤنی میں امرائے ضلع منان کا ایک تربیتی اجلاس زیر صدارت ملک عمر علی احمد صاحب۔ بی۔ اے۔ ایر جماعت نے ضلع منان منعقد ہوا۔ تلاوت قرآن پانچ نمازوں کے بعد اجلاس کا کاروائی شروع ہوئی۔ محکم مولوی محمد شفیع صاحب اسٹریٹ مرہ سلسلے امرائے ضلع کو اپنا ذمہ داریاں سنبھالیں۔ امرا کے لئے کی طرح توجہ دلائی۔ جدو جہد میں احمد شاہ صاحب نے سلسلے اپنے کاموں اور ذمہ داریوں کا عہدہ کرنے کی تعین کی۔ اس کے بعد صاحب ملک عمر علی احمد صاحب نے مختلف امور کے متعلق بنیاد موزوں الفاظ میں توجہ دلائی۔
تمام مقام امراء جماعت نے امراء ضلع منان

جماعت احمدیہ لاٹھیان ضلع لاٹھیان کا سالانہ تربیتی جلسہ

جماعت احمدیہ لاٹھیان ضلع لاٹھیان کا تربیتی و اصلاحی جلسہ مورخہ ۱۹-۱۱-۱۹۶۲ء کو مسجد احمدیہ میں منعقد ہوا۔ پہلے اجلاس میں سید احمد علی شاہ صاحب سیالکوٹی مری ضلع لاٹھیان اور محکم مولوی احمد رضا صاحب نسیم انچارج مقامی اصلاح دار شاہ ربوہ محکم جناب مولوی محمد حسین صاحب مری سلسلے تقریریں کیں۔ دوسرے اجلاس میں جو سعید صاحب نے کیا وہ نئے شب تک جاری رہا۔ مولوی محمد حسین صاحب اور کئی دیگر امراء نے تقریریں کیں۔ تیسرے اجلاس میں محکم جناب محمد حسین صاحب کریم احمد رضا صاحب نسیم اور مولوی محمد اسماعیل صاحب سیالکوٹی نے خاک راد سید احمد علی شاہ صاحب مری ضلع لاٹھیان تقریریں کیں۔ ان کے بعد انصاف کا مفروضہ انتظام تھا۔ جلسہ میں کھوڑی نوالہ صاحب اور ۲۷۶۔ ۲۷۷۔ کھیٹ پور ۲۹۔ سید باڈالہ بلاک ۶۲۔ ۶۳۔ ۵۶۳۔ ۵۶۴۔ ۹۶۔ وسیع ۲۶۱۔ او دو والی ۱۹۔ روڈ کے علاوہ ضلع سیالکوٹ اور شیخوپورہ کے بھی بعض احباب شریک ہوئے۔ تمام جماعتوں کے لئے وغیرہ کا انتظام جماعت احمدیہ لاٹھیان نوالہ نے کیا۔
پرنسپل جماعت احمدیہ ضلع لاٹھیان نوالہ

اطاعت

خداوند کے نامور اپنے متبعین میں اطاعت کی روح پیدا کرتے ہیں۔ بیعت اس عرض سے ہی جاتی ہے۔ حضرت مسیح موعود فرماتے ہیں:-
"بیعت کے معنی ہیں اپنے نہیں پیچ دینا اور یہ ایک کیفیت ہے جس کو قلب محسوس کرتا ہے۔ جبکہ انسان اپنے صدق اور اخلاق میں ترقی کرنا کرنا اس حد تک پہنچ جاتا ہے کہ اس میں یہ کیفیت پیدا ہو جائے۔ تو وہ بیعت کے لئے خود بخود مجبور ہو جاتا ہے اور جب تک یہ کیفیت پیدا نہ ہو جائے تو اس سے سمجھ لے کر ابھی اس کے صدق اور اخلاص میں کمی ہے۔" (الحکمہ ۱۰/۱۶)

تقویٰ

حضرت مسیح موعود فرماتے ہیں:- "مے دے تمام لوگو! جو اپنے تئیں میری جماعت شمار کرتے ہوئے اس پر تم اس وقت میری جماعت شمار کئے جاؤ گے۔ جب سچ تقویٰ کی لاہول پر قدم مارو گے سو سچی چھوٹے نمازوں کو ایسے خوف اور وحشت سے ادا کرو کہ گویا تم خدا تعالیٰ کو دیکھتے ہو اور اپنے دوزخوں کو خدا کے لئے صدق کے ساتھ پورے کرو۔ ہر ایک جو رکوع کے لئے سجدہ ڈالتا ہے وہ اس پر سچ فرض ہو چکا ہے اور کوئی مانگ نہیں۔ وہ جس کے سجدہ کو ادا کر دے اور وہی کو بیزار ہو کر تڑک کرے۔ یقیناً یاد رکھو کہ کوئی عمل خدا تک نہیں پہنچ سکتا جو تقویٰ سے خالی ہے۔ ہر ایک ایسی ہی جڑ تقویٰ ہے۔ جس عمل میں یہ جڑ خراب نہ ہوگی۔ وہ عمل بجا جاتا ہے نہیں ہوگا۔" (تسخیر النصار) (تائید تربیت العباد اللہ کریم)

جبرگہ سٹم میں کوئی تبدیلی نہیں کی جائیگی موبائی گورنر کا اعلان

خان عبدالغفار کی معاد نظر بندی میں مزید چھ ماہ کی توسیع

پشاور ۱۵ نومبر۔ گورنر جنرل پاکستان ملک امیر محمد خان مرحوم کے گزندوں کی دورہ کا نفرین کی صورت کے لئے گل پشاور پہنچے۔ گورنر نے بتایا کہ ایسی کانفرنسیں ہر تیسرے عینے ڈیوٹی میں مل کر ہونے لگیں۔ ان میں متعلقہ علاقوں کے ترقیاتی مندوبوں پر صلہ آمد کا رشتہ کا جائزہ لیا جائے گا اور کاروبار کی کام روکائیں دورہ کے تداریک اختیار کی جائیں گی۔

افغانستان کو گورنر کا انتخاب

پشاور ۱۵ نومبر۔ گورنر ملک امیر محمد خان نے کہا کہ افغانستان کی سازشوں اور پاک و افغان سرحد پر افغان فوجوں کے اہتمام سے پاکستان پر عیب نہیں ہو سکتا۔ اگر افغانستان نے پاکستانی علاقے پر بھارت کی بھی کوشش کی تو اس کا پوری سختی سے جواب دیا جائے گا۔ گورنر نے کہا کہ پاکستان اپنے علاقوں کی حفاظت کرنا ضروری جانتا ہے۔ اور افغان فوجوں کے کسی اہتمام سے وہ پریشان نہیں ہو سکتا۔

بے پور کے قریب ایک صورت سستی ہو گئی

بے پور ۱۵ نومبر۔ سرکاری اطلاعات کے مطابق کوئی چار روز نہیں ایک تبدیلی کا کاروں میں سات ہزار ہر روز کی موجودگی میں ایک جانور سستی ہو گئی۔ ۱۹۵۷ء سے سستی پر سرکاری طور پر یا بندی ہے۔ لیکن پھر سستی ہونے کے اعداد و اوقات ہوتے رہتے ہیں۔ پولیس نے صورت کو گورنر کو سستی ہونے میں اضافہ دینے کے الزام میں پانچ افراد کو گرفتار کیا۔

برطانیہ اور امریکہ کی رکن مذاکرات کا پیش کش

ماسکو ۱۵ نومبر۔ برطانیہ اور امریکہ نے روس کو یہ تجویز پیش کی ہے کہ ۲۸ نومبر یا اس کے کئی باسی کسی تاریخ کو اٹلی تجربات پر باہمی کانگے کے سلسلے میں مذاکرات شروع کئے جائیں۔ برطانیہ اور امریکہ نے کئی روسی دفتر خارجہ کو جو مراسلے دے دیے ہیں وہ ایک عینے ہیں۔ ان مراسلوں میں کہا گیا ہے کہ اقوام متحدہ کی جنرل اسمبلی میں ۹ نومبر کو ایک قرارداد پیش کی جائے گی۔ اس میں ایک اقدام متحدہ کی ترقی کو بھی شامل کیا جائے گا۔ ایک اور تجربات پر باہمی کانگے کے معاہدے کے سلسلے میں کہاں تک ترقی ہوئی ہے یہ سمجھنے کا خیال ہے کہ روس اس پیش کش کو مسترد کرے گا یا نہیں۔ اس میں روسی کارروائی معلوم نہیں ہو سکتی۔

گورنر نے ایک سوال پر بتایا کہ کلندرمینشنل عوامی پارٹی کے لیڈر خان عبدالغفار کی معاد نظر بندی میں مزید چھ ماہ کی توسیع ہو گئی ہے۔ خان عبدالغفار خان کو سیکیورٹی ایکٹ کے تحت گرفتار کیا گیا تھا۔

صوبائی گورنر نے پوچھا کہ کیا آیا قبائلی علاقوں میں بھی پھیلنے والی بیماریوں کا نام کیا جائے گا۔ گورنر نے جواب دیا کہ قبائلی علاقوں کے معیشت پر اثر ہے۔ جو کہ سٹم کو ترقی طور پر افغان کے تقاضے پر سے کر رہا ہے۔ یہ نظام بڑا ارزان اور موثر اور قابل عمل علاقوں کے حالات اور روایات کے عین مطابق ہے۔ لیکن ہم اس جمہوری نظام کو بدلنے کا کوئی ارادہ نہیں رکھتے۔ گورنر نے کہا کہ پاکستانی قبائل دنیا میں سب سے زیادہ جمہوریت پسند ہیں۔

ایک اور سوال پر گورنر نے بتایا کہ افغانستان سے یا پورے پاکستان میں داخل نہیں ہوئے اور پاکستان حکام نے پڑائی کا مطالبہ سے ان کا داخلہ روک دیا ہے جو خانہ بدوش مختلف مقامات پر نظر آتے ہیں وہ یا تو پاکستان میں اور جیسے یا پورے ہیں جو بدلتے ہیں اور آبا و

منسلح ہزارہی ترقیاتی کاموں کے متعلق گورنر نے بتایا کہ برصغیر کا نظام میں مسلسل عینے ہونے کے باعث ہزاروں کے علاقہ میں ترقی کی رفتار رک جوتی ہے۔ گورنر نے کہا کہ پشاور اور دیگر ترقیاتی علاقوں میں ترقی ہو رہی ہے۔

مدنی دل کے خلاف جہم نصاب کے سپرد کر دی گئی

کراچی ۱۵ نومبر۔ پاکستانی نصاب کو کراچی اور گورنر کے علاقہ میں ملٹی ویلن کو تیار کرنے کا کام سپرد ہوا ہے۔ گورنر نے کہا کہ کراچی اور نواحی علاقوں میں فضول اور جھولنوں کو ملٹی ویلن کی تیار کر رہیں ہے۔ یہ فیصلہ کراچی میں اعلیٰ سطح کی کانفرنس میں کیا گیا۔ معلوم ہوا ہے کہ ملٹی ویلن ان علاقوں میں پھیل رہی ہیں اور فضول کو پھیلنے کی سخت نقصان پہنچا چکی ہیں۔ اس لئے اس کو ختم کرنے کے سبب کا کام نصاب کے سپرد کرنے کا فیصلہ کیا گیا ہے۔ اس کام میں پولیس کے تحفظ اور شہر کا دفاع کے تحفظ کے ساتھ ساتھ تعاون کے ساتھ کی کانفرنس میں کیا گیا۔ معلوم ہوا ہے کہ ملٹی ویلن ان علاقوں میں پھیل رہی ہیں اور فضول کو پھیلنے کی سخت نقصان پہنچا چکی ہیں۔ اس لئے اس کو ختم کرنے کے سبب کا کام نصاب کے سپرد کرنے کا فیصلہ کیا گیا ہے۔ اس کام میں پولیس کے تحفظ اور شہر کا دفاع کے تحفظ کے ساتھ ساتھ تعاون کے ساتھ کی کانفرنس میں کیا گیا۔

رشتوں کے انسداد کیسے عوام اور پولیس کا تعاون ضروری ہے

اس برائی کو زندہ رکھنے میں رشتوں نے طبعی برابر کے ذمہ دار ہیں۔ (افریض)

مرگودھا ۱۵ نومبر۔ ایڈیشنل انسپکٹر جنرل پولیس ذوالابنہ زادہ غلام فرید خان نے ایک پریس کانفرنس میں خطاب کرتے ہوئے رشتوں کے انسداد کے عوام کے تعاون کی ضرورت پر زور دیا۔ انہوں نے کہا کہ رشتوں کی ایک خطرناک سماجی مرض ہے اور صحت مند معاشرہ کے لئے اس کا سدباب ضروری ہے۔

انہوں نے کہا کہ جیت سیکڑی سے بنیادی جمہوریتوں کے منتخب ارکان اور پولیس افسروں کی کانفرنس ہونے کی جو تجویز پیش کی تھی وہ بلاؤ اور ثابت ہوگی۔ انہوں نے کہا کہ پولیس کے حکام کو نیکو کے حادثات کی روک تھام کے لئے مفید دیر کوشش کی گئے۔ انہوں نے عوام سے اپیل کی کہ جہاں ایس پولیس حکام کوئی مقدمہ درج کرنے سے گریز کریں۔ وہ ان کی رپورٹ کریں۔

عراق نے برطانیہ کا احتجاج متمدن کر دیا

بغداد ۱۵ نومبر۔ عراقی حکومت نے شمالی عراق میں دو برطانوی باغیوں کی گرفتاری کے خلاف حکومت برطانیہ کا احتجاج متمدن کر دیا۔ ملایا کے حکمران اعلیٰ ۲۸ دسمبر کو پاکستان آئینگے۔ گراچی ۱۵ نومبر۔ ایک مستحق ذریعہ نے گل بیان بتایا کہ ملایا کے حکمران اعلیٰ ۲۸ دسمبر سے پاکستان کا چودہ دن کا سرکاری دورہ شروع کریں گے۔

ایڈیشنل انسپکٹر جنرل پولیس نے کہا کہ صوبہ کے تین اضلاع میں دیہی پولیس کے قیام مسئلہ تیس عوام کے ذمہ دار عمل کا جائزہ لینے کے بعد دیہی پولیس کے مستقبل کا فیصلہ کیا جائے گا۔ انہوں نے

الفضل میں اشتہار دینا بیکار کامیابی

اشتہار اخبار پر دفعہ اول سے فاضل دیوانی بعد ازاں جناب چوہدری محمد حسن صاحب اشرف ال بائقیت اسٹنٹ کلرک درجہ اول سمیت بمقدمہ نکل رہیں باقیہ موضع احمد الشریعہ تحصیل شوروٹ بیوان دلہراد میاں سکھ موضع احمد الشریعہ تحصیل شوروٹ بسام :- ایسر داس دلہراد میاں غیر مسلم حال عبادت و خوراک تک الہین کھاتہ منظر کا پلے حصہ بقدر مقصد جمیندی ۵۷-۵۶ ملہراجہ بالامیں ایسر داس خرقہ دوکم غیر مسلم ہے۔ جو کہ اب ترک سکوت کر کے ہندوستان چلے گئے ہیں۔ جس پر اب آسانی سے تبدیل ہونی مشکل ہے۔ لہذا بدلیہ اشتہار اخبار شہرہ لیا جاتا ہے کہ وہ مورخہ ۱۱ نومبر ۱۹۵۷ء کے صبح بمقام جھنگ صدر حاضر عدالت ہو کر پیروی مقدمہ کریں۔ بصورت عدم حاضری اس کے ضلالت کا ردوائی بکھڑا کر عمل بر لائی جاوے گی۔ آج مورخہ ۱۱ نومبر ۱۹۵۷ء کے صبح ہمارے دستخط اور ہر عدالت کے جاری کی گیا۔ ۶/۱۱/۵۷

مقصد زندگی ۔۔۔ احکام ربانی
اشی صفحہ کار سالہ ۔۔۔ کارڈ آنے پر ۔۔۔ مفت
عبداللہ الدین سکندر آباد۔ دکن

بعض تاجروں نے ایلوٹری سفارت خانے کے تمام اخراجات برداشت کرنے کی پیشکش کی ہے +

انٹرنیٹ سفارت خانے کے اخراجات کراچی کے غیر منظم تجارتی کارکنوں کے

کراچی۔ ۱۶ نومبر۔ پاکستان میں ایلوٹری کے نامزد میسرمرٹس کمیٹی نے فرانس کے خلاف جنگ آزادی میں کراچی کے عوام کی مادی حمایت کا شکریہ ادا کیا ہے۔ معلوم ہوا ہے کہ شہر کے ممتاز صنعتکار مسٹر ابراہیم بھائی نے ایک شاندار سفارت انٹرنیٹ کمیٹی کے حوالے کی ہے وہ اسے ملک کی آزادی تک سفارت خانے کے اخراجات کے لئے مفت استعمال کریں گے۔ اس کے علاوہ

پاکستان ویسٹرن ریپبلک ڈیوٹریٹل انسٹیشن

ٹنڈ نوٹس

نمبر III - W/8-770 مورخہ ۶ نومبر ۱۹۶۱ء

ڈیوٹریٹل ریپبلک ٹنڈ نوٹس پاکستان ویسٹرن ریپبلک کے رجسٹرڈ ڈیلر کاموں کے لئے ۲۵ نومبر ۱۹۶۱ء کے ۱۲ بجے وہیں تک مشیڈ ڈیل ریٹس کے سرپرستوں کو مطلع ہے یہ ٹنڈ نوٹس روز سوار بارہ بجے دوپہر کھول لئے جائیں گے۔

ٹنڈ نوٹس نام پر پیش کیے جائیں جو ۲۵ نومبر ۱۹۶۱ء کے دس بجے صبح تک یقینت اپنا پیسہ فی کاپی دستخط کنندہ ذیل کے دفتر سے مل سکتے ہیں۔

- نمبر شمارہ کام
- ۱۔ اسپیڈ آف ورکی ٹائمز میں سیکشن میں سٹاف کے کارڈز کے پرانے نمونے اور ٹیکسٹوں کو تبدیل کرنے کے لئے دروازہ اور کھڑکیاں ہٹا کر۔
 - ۲۔ خانیوال کے مقام پر ریپبلک کے میسرمرٹس کے مطابق نوٹس پچاس ہزار روپے رقم کی ایٹھ کی رقمی

صرف منظور شدہ ٹیکس دار ٹنڈ نوٹس ہیں۔ ایسے ٹیکس دار جن کے نام ڈیوٹریٹل ہذا کی منظور شدہ فہرست پر نہیں لکھے ہوئے ہوں۔ ہولہ بالا کام کے لئے ٹنڈ نوٹس کے خواہش مند ہوں وہ ۲۰ نومبر ۱۹۶۱ء سے پچیس بجے اپنا نام درج فہرست کرنے کے لئے درخواست دیں یہ وہ اپنی درخواستوں کے ساتھ ان سرپرستوں اور تصدیق ناموں کی مصدقہ نقل پیش کریں جن میں ان کا نام ہے اور موجودہ مالی سال کے نمونے کے ہوں اور جو باقاعدہ طور پر کسی گزٹیڈ آفسر کے تصدیق شدہ ہوں۔

مختصر قواعد و ضوابط درخواست دہنے کے دستخط کنندہ ذیل کے دفتر سے حاصل کر سکتے ہیں (ڈیوٹریٹل ریپبلک ٹنڈ نوٹس جی ڈی بیو آر ملتان)

پاکستان ویسٹرن ریپبلک لاہور ڈیوٹریٹل

ٹنڈ نوٹس

دستخط کنندہ ذیل کو مندرجہ ذیل کام کے لئے ۳۰ نومبر ۱۹۶۱ء کے ۱۲ بجے دوپہر تک ریپبلک ٹنڈ نوٹس کے سرپرستوں کو مطلع ہے جو نظر ثانی شدہ مشیڈ ڈیل آف ڈیل ریٹس پر مبنی ہوں۔ ٹنڈ نوٹس خاصہ فرمیں جو ۳۰ نومبر ۱۹۶۱ء کے ۱۱ بجے دوپہر تک دفتر سے ہوا دیکھی قیمت ایک روپیہ فی کاپی مل سکتے ہیں۔ یہ ٹنڈ نوٹس اسی روز سوار ۱۲ بجے دوپہر برسر عوام کھولے جائیں گے۔

لاٹنٹ کا ٹیکسٹ ڈیل ڈیپارٹمنٹ ڈیوٹریٹل ریپبلک ٹنڈ نوٹس کے سرپرستوں کے پاس ہونے کے ساتھ ساتھ پچاس ہزار روپے رقم کی ایٹھ کی رقمی

۱۔ مشیڈ ڈیل لاہور سیکشن پر کاپی ہٹا کر اور جی ٹیکس کے دفتر میں نمبر 223/742 پر ملاحظہ فرمایا تاکہ پچیس بجے کوئی پچیس بجے کے مطابق ۲۵ نومبر ۱۹۶۱ء کے ۱۲ بجے دوپہر ۲۵-۸ ہٹا کر کے لئے میں کام کا نمبر اتنی حتمی۔

۲۔ صرف ایسے ٹیکس دار ٹنڈ نوٹس ہیں جن کے نام منظور شدہ فہرست پر ہوں اور جنہیں ذیل کے کام کا کافی تجربہ ہو ایسے ٹیکس دار جن کے نام ڈیوٹریٹل ہذا کی منظور شدہ فہرست پر نہیں لکھے جائیں گے اپنے کاغذات اندراج اپنی مالی سالہ اور تجربہ کے متعلق سرٹیفکیٹ لاکر ۳۰ نومبر ۱۹۶۱ء سے پچیس بجے اپنے نام درج فہرست کرالیں۔

۳۔ مختصر قواعد و ضوابط اور نظر ثانی شدہ مشیڈ ڈیل آف ڈیل ریٹس اور خاکے کسی یوم کار کو دستخط کنندہ ذیل کے دفتر میں دیکھ سکتے ہیں۔ ریپبلک کے انتظامیہ اس بات کی پابندی نہیں کہ نقلیہ ترین ٹنڈ نوٹس کو مندرجہ ذیل کے ٹیکس داروں کا اپنا مفاد اس امر میں ہے کہ وہ ۳۰ نومبر ۱۹۶۱ء سے پچیس بجے زرعیانہ ڈیوٹریٹل پے اسٹریٹ ڈیپارٹمنٹ لاہور کے پاس جمع کرادیں۔ ٹیکس داروں کو ٹنڈ نوٹس کے لئے پچیس بجے ریپبلک کے انتظامیہ میں پیش کریں۔ ٹنڈ نوٹس کے لئے دینے سے پہلے مقام کار کا ملاحظہ کر کے کام کی اصل صورت حال سے متعلق اپنا اطمینان کریں۔

(ڈیوٹریٹل ریپبلک ٹنڈ نوٹس۔ لاہور)

نور کابل - امرافتن تم کھیلے آئنی سہارا

محترم منیجر صاحب میرزا ایمان ٹریڈرز کراچی سے تحریر فرماتے ہیں:-
 ”میں اپنے تجربہ کی بناء پر چیلنج کر سکتا ہوں کہ آٹھ گھنٹوں کی جملہ امرافتن کے لئے آپ کے نور کابل سے بہتر کوئی چیز نہیں ملے گی۔ تمہاری آپ کو جزاء بخیر ہے۔“
 نور کابل کے آٹھ گھنٹوں کے لئے مفید ترین ادویہ کا جوہر ہے جو پچاس سال سے زائد عرصہ کے استعمال و تجربہ کے بعد پیش کیا جا رہا ہے + قیمت فی شیشی سوا روپیہ

تیار کردہ نور شید یونانی دوا خانہ کوٹلہ سہارا

درخواست دعا

محکم مولیٰ شیخ عبدالاحد صاحب مبلغ فوجی کالج پٹیہان قریب قریب کراچی کا ۶ نومبر کو کراچی میں گرنے کا اہل تشکیک ہوا ہے۔ اہل تشکیک کے بعد حالت تشویش ناک رہی اب خوں دینے کی وجہ سے حالت قدر بہتر ہے۔ احوال جماعت شیخ صاحب کی لچکی کی صحت کا ملہ و عاجل ٹیکسٹ دعا فرمائیں۔
 (دکالت تبشیر)

الفضل میدے اشتکار دینا کلید کا میا جی

سارگندہ حشمت

لزوری نظر۔ چٹا۔ پھولا۔ دھندلگے۔ خارش کا مجرب علاج قیمت ۸۔ ۱۵۔ ۲۰۔ ۳۰۔ ۴۰۔ ۵۰۔ ۶۰۔ ۷۰۔ ۸۰۔ ۹۰۔ ۱۰۰۔ ۱۱۰۔ ۱۲۰۔ ۱۳۰۔ ۱۴۰۔ ۱۵۰۔ ۱۶۰۔ ۱۷۰۔ ۱۸۰۔ ۱۹۰۔ ۲۰۰۔ ۲۱۰۔ ۲۲۰۔ ۲۳۰۔ ۲۴۰۔ ۲۵۰۔ ۲۶۰۔ ۲۷۰۔ ۲۸۰۔ ۲۹۰۔ ۳۰۰۔ ۳۱۰۔ ۳۲۰۔ ۳۳۰۔ ۳۴۰۔ ۳۵۰۔ ۳۶۰۔ ۳۷۰۔ ۳۸۰۔ ۳۹۰۔ ۴۰۰۔ ۴۱۰۔ ۴۲۰۔ ۴۳۰۔ ۴۴۰۔ ۴۵۰۔ ۴۶۰۔ ۴۷۰۔ ۴۸۰۔ ۴۹۰۔ ۵۰۰۔ ۵۱۰۔ ۵۲۰۔ ۵۳۰۔ ۵۴۰۔ ۵۵۰۔ ۵۶۰۔ ۵۷۰۔ ۵۸۰۔ ۵۹۰۔ ۶۰۰۔ ۶۱۰۔ ۶۲۰۔ ۶۳۰۔ ۶۴۰۔ ۶۵۰۔ ۶۶۰۔ ۶۷۰۔ ۶۸۰۔ ۶۹۰۔ ۷۰۰۔ ۷۱۰۔ ۷۲۰۔ ۷۳۰۔ ۷۴۰۔ ۷۵۰۔ ۷۶۰۔ ۷۷۰۔ ۷۸۰۔ ۷۹۰۔ ۸۰۰۔ ۸۱۰۔ ۸۲۰۔ ۸۳۰۔ ۸۴۰۔ ۸۵۰۔ ۸۶۰۔ ۸۷۰۔ ۸۸۰۔ ۸۹۰۔ ۹۰۰۔ ۹۱۰۔ ۹۲۰۔ ۹۳۰۔ ۹۴۰۔ ۹۵۰۔ ۹۶۰۔ ۹۷۰۔ ۹۸۰۔ ۹۹۰۔ ۱۰۰۰۔ ۱۰۱۰۔ ۱۰۲۰۔ ۱۰۳۰۔ ۱۰۴۰۔ ۱۰۵۰۔ ۱۰۶۰۔ ۱۰۷۰۔ ۱۰۸۰۔ ۱۰۹۰۔ ۱۱۰۰۔ ۱۱۱۰۔ ۱۱۲۰۔ ۱۱۳۰۔ ۱۱۴۰۔ ۱۱۵۰۔ ۱۱۶۰۔ ۱۱۷۰۔ ۱۱۸۰۔ ۱۱۹۰۔ ۱۲۰۰۔ ۱۲۱۰۔ ۱۲۲۰۔ ۱۲۳۰۔ ۱۲۴۰۔ ۱۲۵۰۔ ۱۲۶۰۔ ۱۲۷۰۔ ۱۲۸۰۔ ۱۲۹۰۔ ۱۳۰۰۔ ۱۳۱۰۔ ۱۳۲۰۔ ۱۳۳۰۔ ۱۳۴۰۔ ۱۳۵۰۔ ۱۳۶۰۔ ۱۳۷۰۔ ۱۳۸۰۔ ۱۳۹۰۔ ۱۴۰۰۔ ۱۴۱۰۔ ۱۴۲۰۔ ۱۴۳۰۔ ۱۴۴۰۔ ۱۴۵۰۔ ۱۴۶۰۔ ۱۴۷۰۔ ۱۴۸۰۔ ۱۴۹۰۔ ۱۵۰۰۔ ۱۵۱۰۔ ۱۵۲۰۔ ۱۵۳۰۔ ۱۵۴۰۔ ۱۵۵۰۔ ۱۵۶۰۔ ۱۵۷۰۔ ۱۵۸۰۔ ۱۵۹۰۔ ۱۶۰۰۔ ۱۶۱۰۔ ۱۶۲۰۔ ۱۶۳۰۔ ۱۶۴۰۔ ۱۶۵۰۔ ۱۶۶۰۔ ۱۶۷۰۔ ۱۶۸۰۔ ۱۶۹۰۔ ۱۷۰۰۔ ۱۷۱۰۔ ۱۷۲۰۔ ۱۷۳۰۔ ۱۷۴۰۔ ۱۷۵۰۔ ۱۷۶۰۔ ۱۷۷۰۔ ۱۷۸۰۔ ۱۷۹۰۔ ۱۸۰۰۔ ۱۸۱۰۔ ۱۸۲۰۔ ۱۸۳۰۔ ۱۸۴۰۔ ۱۸۵۰۔ ۱۸۶۰۔ ۱۸۷۰۔ ۱۸۸۰۔ ۱۸۹۰۔ ۱۹۰۰۔ ۱۹۱۰۔ ۱۹۲۰۔ ۱۹۳۰۔ ۱۹۴۰۔ ۱۹۵۰۔ ۱۹۶۰۔ ۱۹۷۰۔ ۱۹۸۰۔ ۱۹۹۰۔ ۲۰۰۰۔ ۲۰۱۰۔ ۲۰۲۰۔ ۲۰۳۰۔ ۲۰۴۰۔ ۲۰۵۰۔ ۲۰۶۰۔ ۲۰۷۰۔ ۲۰۸۰۔ ۲۰۹۰۔ ۲۱۰۰۔ ۲۱۱۰۔ ۲۱۲۰۔ ۲۱۳۰۔ ۲۱۴۰۔ ۲۱۵۰۔ ۲۱۶۰۔ ۲۱۷۰۔ ۲۱۸۰۔ ۲۱۹۰۔ ۲۲۰۰۔ ۲۲۱۰۔ ۲۲۲۰۔ ۲۲۳۰۔ ۲۲۴۰۔ ۲۲۵۰۔ ۲۲۶۰۔ ۲۲۷۰۔ ۲۲۸۰۔ ۲۲۹۰۔ ۲۳۰۰۔ ۲۳۱۰۔ ۲۳۲۰۔ ۲۳۳۰۔ ۲۳۴۰۔ ۲۳۵۰۔ ۲۳۶۰۔ ۲۳۷۰۔ ۲۳۸۰۔ ۲۳۹۰۔ ۲۴۰۰۔ ۲۴۱۰۔ ۲۴۲۰۔ ۲۴۳۰۔ ۲۴۴۰۔ ۲۴۵۰۔ ۲۴۶۰۔ ۲۴۷۰۔ ۲۴۸۰۔ ۲۴۹۰۔ ۲۵۰۰۔ ۲۵۱۰۔ ۲۵۲۰۔ ۲۵۳۰۔ ۲۵۴۰۔ ۲۵۵۰۔ ۲۵۶۰۔ ۲۵۷۰۔ ۲۵۸۰۔ ۲۵۹۰۔ ۲۶۰۰۔ ۲۶۱۰۔ ۲۶۲۰۔ ۲۶۳۰۔ ۲۶۴۰۔ ۲۶۵۰۔ ۲۶۶۰۔ ۲۶۷۰۔ ۲۶۸۰۔ ۲۶۹۰۔ ۲۷۰۰۔ ۲۷۱۰۔ ۲۷۲۰۔ ۲۷۳۰۔ ۲۷۴۰۔ ۲۷۵۰۔ ۲۷۶۰۔ ۲۷۷۰۔ ۲۷۸۰۔ ۲۷۹۰۔ ۲۸۰۰۔ ۲۸۱۰۔ ۲۸۲۰۔ ۲۸۳۰۔ ۲۸۴۰۔ ۲۸۵۰۔ ۲۸۶۰۔ ۲۸۷۰۔ ۲۸۸۰۔ ۲۸۹۰۔ ۲۹۰۰۔ ۲۹۱۰۔ ۲۹۲۰۔ ۲۹۳۰۔ ۲۹۴۰۔ ۲۹۵۰۔ ۲۹۶۰۔ ۲۹۷۰۔ ۲۹۸۰۔ ۲۹۹۰۔ ۳۰۰۰۔ ۳۰۱۰۔ ۳۰۲۰۔ ۳۰۳۰۔ ۳۰۴۰۔ ۳۰۵۰۔ ۳۰۶۰۔ ۳۰۷۰۔ ۳۰۸۰۔ ۳۰۹۰۔ ۳۱۰۰۔ ۳۱۱۰۔ ۳۱۲۰۔ ۳۱۳۰۔ ۳۱۴۰۔ ۳۱۵۰۔ ۳۱۶۰۔ ۳۱۷۰۔ ۳۱۸۰۔ ۳۱۹۰۔ ۳۲۰۰۔ ۳۲۱۰۔ ۳۲۲۰۔ ۳۲۳۰۔ ۳۲۴۰۔ ۳۲۵۰۔ ۳۲۶۰۔ ۳۲۷۰۔ ۳۲۸۰۔ ۳۲۹۰۔ ۳۳۰۰۔ ۳۳۱۰۔ ۳۳۲۰۔ ۳۳۳۰۔ ۳۳۴۰۔ ۳۳۵۰۔ ۳۳۶۰۔ ۳۳۷۰۔ ۳۳۸۰۔ ۳۳۹۰۔ ۳۴۰۰۔ ۳۴۱۰۔ ۳۴۲۰۔ ۳۴۳۰۔ ۳۴۴۰۔ ۳۴۵۰۔ ۳۴۶۰۔ ۳۴۷۰۔ ۳۴۸۰۔ ۳۴۹۰۔ ۳۵۰۰۔ ۳۵۱۰۔ ۳۵۲۰۔ ۳۵۳۰۔ ۳۵۴۰۔ ۳۵۵۰۔ ۳۵۶۰۔ ۳۵۷۰۔ ۳۵۸۰۔ ۳۵۹۰۔ ۳۶۰۰۔ ۳۶۱۰۔ ۳۶۲۰۔ ۳۶۳۰۔ ۳۶۴۰۔ ۳۶۵۰۔ ۳۶۶۰۔ ۳۶۷۰۔ ۳۶۸۰۔ ۳۶۹۰۔ ۳۷۰۰۔ ۳۷۱۰۔ ۳۷۲۰۔ ۳۷۳۰۔ ۳۷۴۰۔ ۳۷۵۰۔ ۳۷۶۰۔ ۳۷۷۰۔ ۳۷۸۰۔ ۳۷۹۰۔ ۳۸۰۰۔ ۳۸۱۰۔ ۳۸۲۰۔ ۳۸۳۰۔ ۳۸۴۰۔ ۳۸۵۰۔ ۳۸۶۰۔ ۳۸۷۰۔ ۳۸۸۰۔ ۳۸۹۰۔ ۳۹۰۰۔ ۳۹۱۰۔ ۳۹۲۰۔ ۳۹۳۰۔ ۳۹۴۰۔ ۳۹۵۰۔ ۳۹۶۰۔ ۳۹۷۰۔ ۳۹۸۰۔ ۳۹۹۰۔ ۴۰۰۰۔ ۴۰۱۰۔ ۴۰۲۰۔ ۴۰۳۰۔ ۴۰۴۰۔ ۴۰۵۰۔ ۴۰۶۰۔ ۴۰۷۰۔ ۴۰۸۰۔ ۴۰۹۰۔ ۴۱۰۰۔ ۴۱۱۰۔ ۴۱۲۰۔ ۴۱۳۰۔ ۴۱۴۰۔ ۴۱۵۰۔ ۴۱۶۰۔ ۴۱۷۰۔ ۴۱۸۰۔ ۴۱۹۰۔ ۴۲۰۰۔ ۴۲۱۰۔ ۴۲۲۰۔ ۴۲۳۰۔ ۴۲۴۰۔ ۴۲۵۰۔ ۴۲۶۰۔ ۴۲۷۰۔ ۴۲۸۰۔ ۴۲۹۰۔ ۴۳۰۰۔ ۴۳۱۰۔ ۴۳۲۰۔ ۴۳۳۰۔ ۴۳۴۰۔ ۴۳۵۰۔ ۴۳۶۰۔ ۴۳۷۰۔ ۴۳۸۰۔ ۴۳۹۰۔ ۴۴۰۰۔ ۴۴۱۰۔ ۴۴۲۰۔ ۴۴۳۰۔ ۴۴۴۰۔ ۴۴۵۰۔ ۴۴۶۰۔ ۴۴۷۰۔ ۴۴۸۰۔ ۴۴۹۰۔ ۴۵۰۰۔ ۴۵۱۰۔ ۴۵۲۰۔ ۴۵۳۰۔ ۴۵۴۰۔ ۴۵۵۰۔ ۴۵۶۰۔ ۴۵۷۰۔ ۴۵۸۰۔ ۴۵۹۰۔ ۴۶۰۰۔ ۴۶۱۰۔ ۴۶۲۰۔ ۴۶۳۰۔ ۴۶۴۰۔ ۴۶۵۰۔ ۴۶۶۰۔ ۴۶۷۰۔ ۴۶۸۰۔ ۴۶۹۰۔ ۴۷۰۰۔ ۴۷۱۰۔ ۴۷۲۰۔ ۴۷۳۰۔ ۴۷۴۰۔ ۴۷۵۰۔ ۴۷۶۰۔ ۴۷۷۰۔ ۴۷۸۰۔ ۴۷۹۰۔ ۴۸۰۰۔ ۴۸۱۰۔ ۴۸۲۰۔ ۴۸۳۰۔ ۴۸۴۰۔ ۴۸۵۰۔ ۴۸۶۰۔ ۴۸۷۰۔ ۴۸۸۰۔ ۴۸۹۰۔ ۴۹۰۰۔ ۴۹۱۰۔ ۴۹۲۰۔ ۴۹۳۰۔ ۴۹۴۰۔ ۴۹۵۰۔ ۴۹۶۰۔ ۴۹۷۰۔ ۴۹۸۰۔ ۴۹۹۰۔ ۵۰۰۰۔ ۵۰۱۰۔ ۵۰۲۰۔ ۵۰۳۰۔ ۵۰۴۰۔ ۵۰۵۰۔ ۵۰۶۰۔ ۵۰۷۰۔ ۵۰۸۰۔ ۵۰۹۰۔ ۵۱۰۰۔ ۵۱۱۰۔ ۵۱۲۰۔ ۵۱۳۰۔ ۵۱۴۰۔ ۵۱۵۰۔ ۵۱۶۰۔ ۵۱۷۰۔ ۵۱۸۰۔ ۵۱۹۰۔ ۵۲۰۰۔ ۵۲۱۰۔ ۵۲۲۰۔ ۵۲۳۰۔ ۵۲۴۰۔ ۵۲۵۰۔ ۵۲۶۰۔ ۵۲۷۰۔ ۵۲۸۰۔ ۵۲۹۰۔ ۵۳۰۰۔ ۵۳۱۰۔ ۵۳۲۰۔ ۵۳۳۰۔ ۵۳۴۰۔ ۵۳۵۰۔ ۵۳۶۰۔ ۵۳۷۰۔ ۵۳۸۰۔ ۵۳۹۰۔ ۵۴۰۰۔ ۵۴۱۰۔ ۵۴۲۰۔ ۵۴۳۰۔ ۵۴۴۰۔ ۵۴۵۰۔ ۵۴۶۰۔ ۵۴۷۰۔ ۵۴۸۰۔ ۵۴۹۰۔ ۵۵۰۰۔ ۵۵۱۰۔ ۵۵۲۰۔ ۵۵۳۰۔ ۵۵۴۰۔ ۵۵۵۰۔ ۵۵۶۰۔ ۵۵۷۰۔ ۵۵۸۰۔ ۵۵۹۰۔ ۵۶۰۰۔ ۵۶۱۰۔ ۵۶۲۰۔ ۵۶۳۰۔ ۵۶۴۰۔ ۵۶۵۰۔ ۵۶۶۰۔ ۵۶۷۰۔ ۵۶۸۰۔ ۵۶۹۰۔ ۵۷۰۰۔ ۵۷۱۰۔ ۵۷۲۰۔ ۵۷۳۰۔ ۵۷۴۰۔ ۵۷۵۰۔ ۵۷۶۰۔ ۵۷۷۰۔ ۵۷۸۰۔ ۵۷۹۰۔ ۵۸۰۰۔ ۵۸۱۰۔ ۵۸۲۰۔ ۵۸۳۰۔ ۵۸۴۰۔ ۵۸۵۰۔ ۵۸۶۰۔ ۵۸۷۰۔ ۵۸۸۰۔ ۵۸۹۰۔ ۵۹۰۰۔ ۵۹۱۰۔ ۵۹۲۰۔ ۵۹۳۰۔ ۵۹۴۰۔ ۵۹۵۰۔ ۵۹۶۰۔ ۵۹۷۰۔ ۵۹۸۰۔ ۵۹۹۰۔ ۶۰۰۰۔ ۶۰۱۰۔ ۶۰۲۰۔ ۶۰۳۰۔ ۶۰۴۰۔ ۶۰۵۰۔ ۶۰۶۰۔ ۶۰۷۰۔ ۶۰۸۰۔ ۶۰۹۰۔ ۶۱۰۰۔ ۶۱۱۰۔ ۶۱۲۰۔ ۶۱۳۰۔ ۶۱۴۰۔ ۶۱۵۰۔ ۶۱۶۰۔ ۶۱۷۰۔ ۶۱۸۰۔ ۶۱۹۰۔ ۶۲۰۰۔ ۶۲۱۰۔ ۶۲۲۰۔ ۶۲۳۰۔ ۶۲۴۰۔ ۶۲۵۰۔ ۶۲۶۰۔ ۶۲۷۰۔ ۶۲۸۰۔ ۶۲۹۰۔ ۶۳۰۰۔ ۶۳۱۰۔ ۶۳۲۰۔ ۶۳۳۰۔ ۶۳۴۰۔ ۶۳۵۰۔ ۶۳۶۰۔ ۶۳۷۰۔ ۶۳۸۰۔ ۶۳۹۰۔ ۶۴۰۰۔ ۶۴۱۰۔ ۶۴۲۰۔ ۶۴۳۰۔ ۶۴۴۰۔ ۶۴۵۰۔ ۶۴۶۰۔ ۶۴۷۰۔ ۶۴۸۰۔ ۶۴۹۰۔ ۶۵۰۰۔ ۶۵۱۰۔ ۶۵۲۰۔ ۶۵۳۰۔ ۶۵۴۰۔ ۶۵۵۰۔ ۶۵۶۰۔ ۶۵۷۰۔ ۶۵۸۰۔ ۶۵۹۰۔ ۶۶۰۰۔ ۶۶۱۰۔ ۶۶۲۰۔ ۶۶۳۰۔ ۶۶۴۰۔ ۶۶۵۰۔ ۶۶۶۰۔ ۶۶۷۰۔ ۶۶۸۰۔ ۶۶۹۰۔ ۶۷۰۰۔ ۶۷۱۰۔ ۶۷۲۰۔ ۶۷۳۰۔ ۶۷۴۰۔ ۶۷۵۰۔ ۶۷۶۰۔ ۶۷۷۰۔ ۶۷۸۰۔ ۶۷۹۰۔ ۶۸۰۰۔ ۶۸۱۰۔ ۶۸۲۰۔ ۶۸۳۰۔ ۶۸۴۰۔ ۶۸۵۰۔ ۶۸۶۰۔ ۶۸۷۰۔ ۶۸۸۰۔ ۶۸۹۰۔ ۶۹۰۰۔ ۶۹۱۰۔ ۶۹۲۰۔ ۶۹۳۰۔ ۶۹۴۰۔ ۶۹۵۰۔ ۶۹۶۰۔ ۶۹۷۰۔ ۶۹۸۰۔ ۶۹۹۰۔ ۷۰۰۰۔ ۷۰۱۰۔ ۷۰۲۰۔ ۷۰۳۰۔ ۷۰۴۰۔ ۷۰۵۰۔ ۷۰۶۰۔ ۷۰۷۰۔ ۷۰۸۰۔ ۷۰۹۰۔ ۷۱۰۰۔ ۷۱۱۰۔ ۷۱۲۰۔ ۷۱۳۰۔ ۷۱۴۰۔ ۷۱۵۰۔ ۷۱۶۰۔ ۷۱۷۰۔ ۷۱۸۰۔ ۷۱۹۰۔ ۷۲۰۰۔ ۷۲۱۰۔ ۷۲۲۰۔ ۷۲۳۰۔ ۷۲۴۰۔ ۷۲۵۰۔ ۷۲۶۰۔ ۷۲۷۰۔ ۷۲۸۰۔ ۷۲۹۰۔ ۷۳۰۰۔ ۷۳۱۰۔ ۷۳۲۰۔ ۷۳۳۰۔ ۷۳۴۰۔ ۷۳۵۰۔ ۷۳۶۰۔ ۷۳۷۰۔ ۷۳۸۰۔ ۷۳۹۰۔ ۷۴۰۰۔ ۷۴۱۰۔ ۷۴۲۰۔ ۷۴۳۰۔ ۷۴۴۰۔ ۷۴۵۰۔ ۷۴۶۰۔ ۷۴۷۰۔ ۷۴۸۰۔ ۷۴۹۰۔ ۷۵۰۰۔ ۷۵۱۰۔ ۷۵۲۰۔ ۷۵۳۰۔ ۷۵۴۰۔ ۷۵۵۰۔ ۷۵۶۰۔ ۷۵۷۰۔ ۷۵۸۰۔ ۷۵۹۰۔ ۷۶۰۰۔ ۷۶۱۰۔ ۷۶۲۰۔ ۷۶۳۰۔ ۷۶۴۰۔ ۷۶۵۰۔ ۷۶۶۰۔ ۷۶۷۰۔ ۷۶۸۰۔ ۷۶۹۰۔ ۷۷۰۰۔ ۷۷۱۰۔ ۷۷۲۰۔ ۷۷۳۰۔ ۷۷۴۰۔ ۷۷۵۰۔ ۷۷۶۰۔ ۷۷۷۰۔ ۷۷۸۰۔ ۷۷۹۰۔ ۷۸۰۰۔ ۷۸۱۰۔ ۷۸۲۰۔ ۷۸۳۰۔ ۷۸۴۰۔ ۷۸۵۰۔ ۷۸۶۰۔ ۷۸۷۰۔ ۷۸۸۰۔ ۷۸۹۰۔ ۷۹۰۰۔ ۷۹۱۰۔ ۷۹۲۰۔ ۷۹۳۰۔ ۷۹۴۰۔ ۷۹۵۰۔ ۷۹۶۰۔ ۷۹۷۰۔ ۷۹۸۰۔ ۷۹۹۰۔ ۸۰۰۰۔ ۸۰۱۰۔ ۸۰۲۰۔ ۸۰۳۰۔ ۸۰۴۰۔ ۸۰۵۰۔ ۸۰۶۰۔ ۸۰۷۰۔ ۸۰۸۰۔ ۸۰۹۰۔ ۸۱۰۰۔ ۸۱۱۰۔ ۸۱۲۰۔ ۸۱۳۰۔ ۸۱۴۰۔ ۸۱۵۰۔ ۸۱۶۰۔ ۸۱۷۰۔ ۸۱۸۰۔ ۸۱۹۰۔ ۸۲۰۰۔ ۸۲۱۰۔ ۸۲۲۰۔ ۸۲۳۰۔ ۸۲۴۰۔ ۸۲۵۰۔ ۸۲۶۰۔ ۸۲۷۰۔ ۸۲۸۰۔ ۸۲۹۰۔ ۸۳۰۰۔ ۸۳۱۰۔ ۸۳۲۰۔ ۸۳۳۰۔ ۸۳۴۰۔ ۸۳۵۰۔ ۸۳۶۰۔ ۸۳۷۰۔ ۸۳۸۰۔ ۸۳۹۰۔ ۸۴۰۰۔ ۸۴۱۰۔ ۸۴۲۰۔ ۸۴۳۰۔ ۸۴۴۰۔ ۸۴۵۰۔ ۸۴۶۰۔ ۸۴۷۰۔ ۸۴۸۰۔ ۸۴۹۰۔ ۸۵۰۰۔ ۸۵۱۰۔ ۸۵۲۰۔ ۸۵۳۰۔ ۸۵۴۰۔ ۸۵۵۰۔ ۸۵۶۰۔ ۸۵۷۰۔ ۸۵۸۰۔ ۸۵۹۰۔ ۸۶۰۰۔ ۸۶۱۰۔ ۸۶۲۰۔ ۸۶۳۰۔ ۸۶۴۰۔ ۸۶۵۰۔ ۸۶۶۰۔ ۸۶۷۰۔ ۸۶۸۰۔ ۸۶۹۰۔ ۸۷۰۰۔ ۸۷۱۰۔ ۸۷۲۰۔ ۸۷۳۰۔ ۸۷۴۰۔ ۸۷۵۰۔ ۸۷۶۰۔ ۸۷۷۰۔ ۸۷۸۰۔ ۸۷۹۰۔ ۸۸۰۰۔ ۸۸۱۰۔ ۸۸۲۰۔ ۸۸۳۰۔ ۸۸۴۰۔ ۸۸۵۰۔ ۸۸۶۰۔ ۸۸۷۰۔ ۸۸۸۰۔ ۸۸۹۰۔ ۸۹۰۰۔ ۸۹۱۰۔ ۸۹۲۰۔ ۸۹۳۰۔ ۸۹۴۰۔ ۸۹۵۰۔ ۸۹۶۰۔ ۸۹۷۰۔ ۸۹۸۰۔ ۸۹۹۰۔ ۹۰۰۰۔ ۹۰۱۰۔ ۹۰۲۰۔ ۹۰۳۰۔ ۹۰۴۰۔ ۹۰۵۰۔ ۹۰۶۰۔ ۹۰۷۰۔ ۹۰۸۰۔ ۹۰۹۰۔ ۹۱۰۰۔ ۹۱۱۰۔ ۹۱۲۰۔ ۹۱۳۰۔ ۹۱۴۰۔ ۹۱۵۰۔ ۹۱۶۰۔ ۹۱۷۰۔ ۹۱۸۰۔ ۹۱۹۰۔ ۹۲۰۰۔ ۹۲۱۰۔ ۹۲۲۰۔ ۹۲۳۰۔ ۹۲۴۰۔ ۹۲۵۰۔ ۹۲۶۰۔ ۹۲۷۰۔ ۹۲۸۰۔ ۹۲۹۰۔ ۹۳۰۰۔ ۹۳۱۰۔ ۹۳۲۰۔ ۹۳۳۰۔ ۹۳۴۰۔ ۹۳۵۰۔ ۹۳۶۰۔ ۹۳۷۰۔ ۹۳۸۰۔ ۹۳۹۰۔ ۹۴۰۰۔ ۹۴۱۰۔ ۹۴۲۰۔ ۹۴۳۰۔ ۹۴۴۰۔ ۹۴۵۰۔ ۹۴۶۰۔ ۹۴۷۰۔ ۹۴۸۰۔ ۹۴۹۰۔ ۹۵۰۰۔ ۹۵۱۰۔ ۹۵۲۰۔ ۹۵۳۰۔ ۹۵۴۰۔ ۹۵۵۰۔ ۹۵۶۰۔ ۹۵۷۰۔ ۹۵۸۰۔ ۹۵۹۰۔ ۹۶۰۰